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OIS 13] daih g 13] 31 slune I J g5 s Gt 20 OB (1.20) ) sty

f(Pk
f- Zl ”

eIP

O 151 f

f<p
le X
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G TP gy bzl L2 i e FI 0T L s,
_ {fpx)
[CH(

(1.8) iy 5
OLS 15] (complete) il Lg| oL 2 s sdelazadl {@ne N} de gareadl 0 iy
Ol fe L2 J<

f=
Z‘ ol nn

Aol Dol O ¢ oy Tovar 20 b 3 slnall 3ioms Lokie

f
T ” (‘",‘, (1.22)

ko 55 G5 (Parseval’s relation) Juew jly (dgliaze oy 1BMe o

L2 B ad) e pamall JUI et

(1.4) &,k
LMo i 5] ot g 13 el oL 2 5 salazall {9pine N} e pomall 0,5
fel'? I3 (1.22) Jlaw )\,
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b ouls
Il bt 2wl £ 2 0y 5 bl e oo Wl Gty (1)
sl il Y LY oy oy = (5,0, )/logl? sty
Jmez Azl 20 0L ke {yine N} suebanadl Lo gzl 035 Letze (2)
5yl dsb
EENEwa ) <)
A dlan,lh B J o
I£1P = ZPUE wo )
iar] o (o ettt ezl LS e Lilaglas oed [fll<o0 0Ty (3)
ie garmall S ol (e oL 2 (Y D00 Lodie (£,y,) > 0 OF oy
Y el 2l {y,} Gl sabazal

st Joams Il )y B e
17 = ZPIE wq )

ot L2 IR o) 52183 &) Luwnd 3l slonedl 0 et (Sass
th_biu@ftww‘mg_'e,w‘pwww,.b@fﬂvwfut
sLaall adall o3l 5o oL 2 oI oyl sliab OF a1 i 5 . Jadlonal
Copnaty ptady d Ol o pod el I} L gmadl sV (63 s LY
el i OF LaS  RP g 591 +Li2dll (b LS kgl 2 e 1
e Ll LT e 1l oL % 3! e (1.3) s Lgele a2
Abdoll wllaall o] 5 B g yall oy 1S 108 W et 1y ¢ oS llize
S GV Lo ) ) 4 (Hilbert space) < pded oliad L2 oy

David Hilbert (1862-1943)
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(1.4) o1yled
mel) (o y Of ¢ L H0,1) b Bl o

¢ _mx 0<x<1/n
n=1 nex<i

c‘”‘“‘("’b"ﬂj MJLA.A 21 |an| O‘ wb MJLM Zl ]an[ u\S ‘.ﬂ
[-mom] e ddeaze s Jras ely L 2(—m,m) o dplize X7 a sinnx
A 5 a; o Malaadl sus-

. T . .
a, SIH?X-F a, SINTX + aj s1n37nx

B L 20,2) b 5 Jodl o J guael)
fix)=1, 0<x<2
At s b; 9 a; & Meladdl su>
ay + a,cos x + b;sin x + a,cos 2x + b,sin 2x
Ol L 2(—n,m) YO Jeiadl S J gaml)
f(x)=|x| Vxe[-n,r]
ol yol @t Je

1—x=—8~2:o I 2cos(zn_l)nx , 0<x<2
(2n—1) 2

Z_ULEI.A Zl an M\O}ﬁ@q(%)bﬁ\q&J!dﬁ
Aduzed) o Saadt ol 3 il pde s > a, dewduzdly

M EX ST 21 a, cOSNX
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3)

(4)

)
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Syl s

L5 M e idolis ¥slaad J pdonS ands 5 ) gy sualiazall It Lis

on (o (o a5 Lzl dom yias ol 1o 3y - Rne ko g, 23081

o I Ll oty Bt als Ll s 3 Jiaill 3 5 o ¥sLnel

iy g s i) oy My Jacque Sturm (1803-1855) o) 52 B (4 g gl
(&M s cﬁL:H 0, b Joseph Liouville (1809-1882) .4,

LW 45 01 ond dlesdt Aslaedt (2.1)

Lol 5,201 e 1501 25 )1 ol el 2ol Dolaad) Zelall dnal
L,SAI
a(x)y" + a;(x)y’ + a(x)y = f(x) 2.1)
(2:1) sl o Anell_alplll iy 3 I 25yl 205
GLaiW A e(x) U i1 I e =0 <5LS 13] (homogeneous) duwslonze
gl i 13] Dslaad) S e T Ll oo

a(X)9"(x) + 3;(x)0'(x) T (x)e(x) =f(x)  Vxel

41
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Rl g ¢(2.1) Dolaadl 0B T e il (5503 Y ag(x) DT LS 13)
S is b cag(x) e
Y’ +q()y’ + r(x)y = g(x) (2.2)
(2.2) 5(2.1) py—ssladt O r—els-g = flag 1 =ay/ag «q=a/ay
O Iswe Iy eI e ag(x)20 OF Ll (J ol e Lagd OF 1) OLzalSne
Lie 2g(c) = 0 <IlS 13) Wl LT il e (regular) dedaze (2.1) dlioladl Dslaall
JLi LS «(2.1) Uslaad (singular point) 83 ded _ousc OB 1 ol iaas
c kil wis 83U L) dokie (2.1) Dolaall e

Pt ([4] ST [7] o) Lohaom gy 3 g o3 L lai onm cshaadl e
SV OB T b L %o iS5 15,200 e 2haze e g T cq JIpll S
Gaw O(X) 45 J>- (2.2) Dlasll dr gy My & pode
P(x) =&, 9'(Xp) =" (23)
X yxeedl jlzel (initial conditions) dmghia b 9. LT (2.3) oot P
Ledie o il sy Jos o6 T Ol st By 3 e 3 LS (ool oo
e (2.3) 5(2.2) SYslaall pUsS g S Ly T3 23 b a1 %0 0SS
.(boundany-value problem) &> &lus i (initial-value problem) &ylu!

(2.2) L) Dslaadl Sl oy 855 prall gl sl b Lad
bl bl (1)
y"+qx)y’ +1(x)y =0 (2.4)

Legio sl oS 21 JS2as ¢2(6) 5 Y1) Gl 03Mazs O

¢1y1(X) + c2y2(%)
OS5 Ladie y ¢ 5l gl ep y € G ¢(24) idslaall aLl Joli
.y(x) = 0 (trivial solution) @t |>dt e Juas cp=c;=0
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Yp +Cry1+ Cay; 0B (2.2) Lilrzall o ihsbaall Jor (6l y,(x) OIS 13)
Sl Ay Jodl danday €5 5 €7 O suey (2.2) Aslasl) Al Joudt ga
T ] Sl o g1 Joudt e et €(23) b 2
3L (2.4) Ul el Jodt 01 5B T 5 g OMalaalt 0555 Lok
Jsad
ce™ + c,e™”
Olpdadl (g sl Lakie 5. m*+ mq +1 =0 Dslaadl Lydr My 5 My o
M=my=m e ce” o exe’ b pall e 0,8 bl Jodi 0
ol S 3y 92y o JSy 0l Cm1(x) = az/x2 (q(x) = a1/x O 655 L
S5 (2.4) Dsladl 0l
x2y" +axy +a,y=0
J=ls «(Cauchy-Euler equation) gl = o sS" idlnay i3 5 mall
oo Aslaadl odg el
ciX M+ X
bd——¢ o m?+ (a;-1)m + (ay—a)) = 0 ibsladl Hdr my s m; Eo
X"+ X 1og X ol e O Al (55l
IsJ;.éML‘,éculhisdyg.:::k:la:&.:ﬂbr(x)jq(x)oww‘ O\S 134
o€ il J g ddow Uhs Ll (2.4) st Dslaald aldl ot O
S Udizay Aline
> an(x—0)"
 Melaadl sl 1 5 q oAl 38 2ol Ui 35 5 sl
(2.4) Dolaal 3 2y ol dmy a5 8g )yl Y ol Y,

)

€))

“4)

)
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JBLaY a1 (2.1) Dslaadt e uasdt by 20t b s I=[a,b] jlzel,

AL
@) yxo)=&,y(X)=n , Xee{ab}
(i) y@=¢&,yb)=n
(i) y'@=¢&,y'(b)=n
iale dauay of

oy(a) +apy'(a) + ozy(b) + auy'(b) =& (2.5)

Biy(d) + Boy'(d) + Bay(@) + Bay'(a) =
(2.5) pdondl b g 2 go (asl LS cd) @l sluel By 5 oy e
3] (separated) {datiny (& = m =0 OIS 13| (homogeneous) dwslnzs
oS 13) @4 o3 =0ty = B3 =Py =00
oyy(a) + apy'(a) =¢ (2.6)

Biy(b) + Boy'(b)=m

Lol by il e LS dadaadl ada 3 531 dr jll Ly (1 25
O\S 13} (periodic) 4 3 92
y(@@)=y(b),y'(a)=y'(b) 2.7)

44

(2.1) i 5

33dowall o T, geC1 Ol Eg;Y

f(x) g(x)

W(E(x).g(x)) =|., %) (%)

=f(x)g'(x) -g(x)f'®)

g 5 f 31t (Wronskian) &LS y



45 sl = pupd Ul

W) 03U (155L50) Lgd 0 5 S0 5 X jiall o3 Db W O o
s 3 g5 OLSCu g 3 A5 OF O (g fmny Al 0 1) (3 o Loie
L,_lﬂuﬂufy‘%’_'ew)j.}}.hj LWW‘UQM‘J&J‘P%M@

I doel
(2.1) d—ge

Lsloadl Dslaall pdo yo(X) 5 y1(X) O\S 1)

y' +qx)y’ +r(x)y =0 (2.8)

xel &Y Wx)20 ST 51 Ll T e W(ypLy) =0 0T Ll Is it e

oL,
L (2.1) iy ol e
W' =y,y5 —¥2¥1
OB (2.8) Uslaald OM> ¥ 5 ¥ Of Layy
yi+qyy+ry; =0
Y3 +qys +1y, =0
= yyz-Y2yi+a(yiy2 —yay) =0

W+qW=0
= W(x)=cexp(-] ,q(t)dt) 2.9)

3] JUIL L OFs T e daze Do W Ol iz (2.9) Dl o 148 gebs
T e dame Lo W Of e WS ¢ il ods e 301
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(2.2) d—gs

DS 13) Jaiby 13) T te Uik dinyy 51 (2.8) idobaall Yo 0, S
I e W(yLy) =0

sla i

aoT OLS 15 Wy 1,y2) = 0 0f otiny ¢ Blas 0Ly 5y OF Vsl 2 i
0L e Leadsi S5 @S BLWLY2) =001 ot gl (b i ol
W(Y1y2) = 05 slaadl e ,515,0 Juamsy cC# 0 oy =0y,
(2.1) dgedt o3 T3 Lo 2 ke W(yp,y,) = 0 018 13) (S g oy
(V15Y'1) eyl OF ke s Mgl T3 2l Je W(ypLy)) = 00,55
Olkas ;0 Yz 5 Y1 O ades (1113 fmy padl ) L 05 1o (2,Y"2) 5

Z

O Lhs

O ¥z 3 Y1 OF b @ 0La ol e I V1 5201 3 LT a1 el
(2.8) Dslal

(2.1) Js
ddooladt sl
y'+y=0 (2.10)
2ol ol 0 Sl Sin X 5 cos X Lea OMituws O
y(X) = ¢,c0s X + ¢, sin X
of >y
W(cosx,sinx) = cos’x + sin’x = 1

Dol o 5 20 s [0,7] 524l e slame (2.10) Dslaadt U zet 13)
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y(@=0,y(0)=1
ol ol o o 5
y(x) =sin x
Ldlonzall aondl b5 201 Wl 03 420 g2 LS
y©0)=0, y'(0)=0
Y(x) =0 4l J:».“lea.a.d
Aot by 20 0B (6 2T A e
y(0)=0,y(m)=0
ol OY (o p Yo ans ¥
y(0)=c¢;cos0+¢c,sin0=0
y(m)=c;cosT +cysinmt=0
O13) (Cy gt Obodses ¥

cos0 sin0

COST SinT
Al ot 56 5 €1 oyl ad o0 ¥ (2.5) Aol by 21 0L LI
by Sy« dip Y e FYT 1T 6y,

YX0) =& , ¥'(xo)=m
aladf OY “,b.mul»\l?ﬁbgu

c1y1(Xo) +¢2¥2(X0) =&

¢1y1(Xg) +¢2¥2(Xp) =M
Ol G ¢y o o
Y1(Xg) ¥2(x¢)

, , #0
¥1(Xg) ¥2(xq)

W(y1(X9),¥2(X0)) =




by I st all 48

Y2 5 Y1 et IV o
Aeaiall Lol b g 201 ) 6 g Jog ¢ el dinay
ouy(@) + azy'(a) =&
Biy(b) + Boy'(b) =n
Y =y Yy yagadl ol s
cilagyi(@) +o,yi(@)]+caogys(a) +ayys(a)]=¢
¢1[B1y1(b) + B2yi(b)] + c2[Byy2(b) +Bays (b)l =7

Badonall OIS 15) a5 13 Ay Jo o Jumons Wil s
(oqy; +apy1)@) (oyy, +any5)(a) .
(Biy1 +Bay1)(®) (Brya +Bay2 Xb)

(2.1) st
U oYaslaadl e (ST aladt Jodlaz o (1)
i y'-4y+7y=¢"
(i) xy" -y =3x"
(i1i) xzy" +2xy' +1=0
s ¥ +2xy" + 4y =0 ool | (il dize pt sl (2)
Sooladls 2 o le.x =0 Lozl
Lot Al Jo sl (3)

y'+ y'— y=0, —1<x«l

y0)=0, y(0)=1
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(2.4) Lo Dol ¥ gl {0, g, @3} J1gudl de gamn cSLS 1)
ol el
D102 O3
9192 ¢3]=0
7 93 03
Ol il (2.4) Lsloczadl Bslaall y; 5 ¥ eliies oyl Y

q= Y12 ~¥a¥1 r=J1Y2 " Y2Yi

W(yLy,) W(y1,y2)
U OMonll Lgd 05 1 izl el Aol Dslaall gz
(1) x,sinhx

(i) cosx,e
i) x",x™ nmeN,n#m
(C™D) Jf oz (24) Dolaald Jo JS 06 p.qeCD) 018 1) &f il
.qupydscgtsnslcz(l)gJ,Jw,gw,%,-m oy e

Jalodt ol (2.2)
Dalaall Jor ¢ yutall 0 0583 Y Ay ¢ 59l (pp o)
y' +qx)y’ +r(x)y =0

4)

)

(©)

)

@.11)

BV it LU Uslaadld Lgasl g5 5 g ol il o ol
3 gm0 5 ) JolS S J gl e s g a1 pdf dptondt b g 521
Lgaps Lajlaslsde Joe cdplodlodn oty 015 JUby (5l i
Dslaally da ySoen Lganenr ¢ &3 Jf Ly ¢ Lgr daladll ol g 5 ¢53LENN Lgblis 5
a5 Lgd LSl Lot g 201 ] LoV (1 5 q delnally «h @2.11)
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o s Wode oo n Jbodl il e T 5 q il 3G s i
SlaeYl Ls

o 4n ok e Legl Y7 Y = 0 slaadl o 0 Gt s (1) D2 3
S sl e gLl de ) ge Lakseadl Jlawo Y

---<—n<—l<0<1<n<3—n<---
2 2 2

JLA.AL?_A {—721+n7t:n EZ} lezy ¢sin x DI el {nmneZ} | 3G
Bdall Jod oyr ud o s O OV (5 2 O X DI

(2.3) v
A gy Y slael 06 (2.11) Dslasdl 6L 2 N y OIS 13]

Ola
LY (2.11) Wslaadl Jor oy 05 ¥'(X0) = 0 OIS 13).y I ,aus X OF ol
g A s &1y Jlast e gz (Y (Xg) # 0 03] .abll ol say 0,4, O
O.U e (Od) Luadlne sl sy e Lol y OF w1y o # 0 G X el U

(91 Bl &y sy (2.1) Ay s
Bolaal) Case ¢plisn el y5 5y OIS 1)
Y'+tax)y' +rx)y=0 , xel
OF (nar Lo Ll £5555 ) sl e il T 3y 011 Jlansl 0
V2 Sl n crdlize s JS o Jads sy (i yy DI

la i
LS g M1 OB Clas Ol Y3 5 Yy el Of Ly
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W(yi,y2) =y1(X)y5(x) - y2 (X)y1(X)
el LI L gl o)) b5 3,080 I Ly oI e janall g5l Y
el Vo 8 2 iin o Lagd 0550 O S Y s 5y OF Yol LS. ((2.1)
03}y, Dl OWme O yaee Xp 5 X OF o 2 . daadi el e W=0
W(xy) =y1(x))y2(x1) # 0
W(x,) =y1(x2)y5(x2) #0

Y ¥5(Xp) Vi) « Yh(xp) ¢ i(Xy) e o 0Tl 15 e oo
Y G Ll Xp Xy il e SO o yh Ut ey - inall (sl
(S13L) yh (%) 5,La) e caless yh (X)) 5L} OF ells e e Y 3 )]
W(x) 5,8 (5 S y1(Xg) 3,18 e y1(X1) 35l St Cr gy 1
Xy 9 X1 o Y e daly ,aes Yy Aleazadl DI 0585 OF ayMe (&0

L Lol aldsnals Xy 5 Xy (2 Xg 5 X3 010 Y Ul of Lo 8l
Ol i Xg 5 Xg OF Ao, e ol b X4 X3 e e LW Y2 ol G
O Y24 Ol sl

Aol e et O deaadl e (2.11) Uslaadl b Hlansl a5 Ll )
Guaddl ] Dslaadt o g2 qy” a5
u’+pxu=0 (2.12)
e by
y(x) = u(x)v(x)
y'(%) = u'(x)v(x) + u()v'(x)
y'(x) = u"(X)V(x) + 2u'(X)V'(x) + u(x)v"(x)

an (2.11) Bolaadl 3 o gl OT OV 5 5
v’ + Qv +qvu’ + (V' +qv' +vju=0
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tes (2.12) Boall e Jaamsy Jas V1 dodl ity G
2vi+qv=0

> v(x) =exp(—% [“atat) (2.13)
1,
p(x) = 1(0) ~ a2 (x) - -q'(x)
4 2
cy DI Hlaol s o u DI Jlas] OB X _asi sue SV V) %0 Ol Ly

J gl il asr (Ao 6 panld (212) Dol o5 Lalarsl saoei Of Lia g1
(2.11) DBl

Gl & jldedt 4 iy (2.2) & s
oo laall il e e WX) 5 (%) OF L il
y'+rx)y=0, y"+p(x)y =0 , xel
e S o VI e oty s 0 B 03.1(X) 2 P(0) D ¢ 31 o
abosde c i (@ =cy OISy 1(X) = p(X)OS 13 Y] g Biul

ola
e pall sl ¥ @ Ol 2,y Y BT b cpdloma o0 Xp 5 Xy (S
Lo g W 5 O (o S OF cdadlnadl dn oy SN 033 ¢ o it (X,Xp) 3,20
OV W (%) S0y (%)) 20 013 e L5 28 (X1,%p) e
W) = o) w'(x1) 20 5 W(xp) = 9(xp) W'(x) <0 2.14)
ol LS
W(x) = 0(x) y"(x) - ¢"(x) y(x)
=) -pE) o) y(x) 20 Vxe(x;,X,)
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CILS 3] Y] (2.14) Lasly ey «(x1,%9) 3,20 e 3t 520 W I O ns Lae
Y5 @ kol 01 (2.2) gl e (6 — dSiiey (%) — p(X) = W(X) =0

2.2.1) donet
OB I(X) < 008 13115 il Lle v + r(x)y = 0 Dolaal) 6 & or @ 5
T o S e Oy o ¢ DI

Ol
Dol Lndlaay Sy S e Ly Gao ¥ = 0 Bdslasdd O oty
u(x) = 1 B 0T by Xg 5%y Lea 13,2301 3 1 yine @ DI OF 2 31 1(%) # 0
(X 3 X o o U B 0,80 OF 25 (2.2) 2,k 0By = 0 Dslasl]
O e

(2.2) Juzs
Al ol 0 Lol Al 48 R Je y"=0 dslaadd Jo- T ()
P(x)=cixt ¢,

E»‘jmuanTgXijcAch&gym&“whww‘

b 0S8 R ey —y =0 Dbl J> o (i)

P(x)=ce +ce

0 dSke 56 = —¢p Ladie V] (x)20 L5 45Ldl |l Uaacal 13) 9
X=0daadl e R 3 u>ly Haw @ U

o el Of @l () =1 o ¢y +y =0 Bslaadl Ul 3 (i)

@(x) = ¢;c0s X + ¢, sin X = a sin(x—b)



FRAPRII TN 54

Lgredl b e paall oo ‘b=tan_](c1/c2)¢ a= clz+c§ N

Ax,=b+nn:neZ}

ige gt o lisl Lo pena <SS 13) (oscillatory) Ladidsa (ol e
Ul s 0 Loty (22) il e b (2.2) Ul e (i) b S
0555 Ladiad o1(X) Jldaadt LA oS us ) “S.m vy +r(X)y = 0 Dolaedt
058 Loz 5 . dols (61 8La 058 ¥ 1(x) < 0

r(x)>k2>0
u;w;;»ngy"ﬂ(x)y:omw&@op (oo ge cb k Eo
Y'Y =0 Dolaald sl Joudl el s B 0 LoV oy
c;cos kx + ¢, sinkx =asink(x —b)

ie gomall o 8N k(X~b) DIV Jlial O ey . 0Lkl Ol b a2 0 o
50 WK J -ty L 5 0 IS O ool (b {X = b+ 0/ kin € Z}
JoY swsy” +1(X)y = 0 islaal) Jom T jlal o Y1 e 0oty 2o
K L o Lo Gy iy Aol adn Lo sutas O

(2.3) Jls
;U.)LAAMUA_..J
2
yn+Ly1+(l_£2_)y=o , 0<x <00 (2.15)
X X

SN 1\ pYE S T N (U T S S B S DY P SR

s Ll aldsraly . pualsdl adll ¢ 50 50 25 «F.W.Bessel (1784-1846)
JSadl 3B (2.15) @slaadt O dos u= VXY ot e 2 Y (2.13)




33 Joisd ~ oy e
4n? -1
4x2
T J sk (0,00) oye a;ﬁs,—sdsoi@;u"+u=0@(2.16)m;um)u~,,
Oy OSns% 3,0 oo oy Dslan) o (65 T il sl s L

2
Uslad GU g o &Y Y1 e oty ioo Lgiby < 1(X) = 1— 42 ~1>g
) X

u” +(1- yu=0 (2.16)

4n? -1
4x2

r(x)=1- <1¢.:>n>%a;,nyM

(2.2) opo\d

ol nall 4536 ot b ol S iol 01 (2.3) dp—adl o ezt (D)
.W&W@S)szﬂ&y"+r(X)y=O

(0.90) e T(X) > 0 o "+ 1(X)y = 0 Wolaald B 2 S ¢ 1 SI (2)
9'(X0) <0 (0,2) % i Sla 0184 (0,2) Je @(x) > 0 OIS 1)
Xo Aol ey e D 0 DI Of 3

JSIr(x)> 00l y" +r(x)y = 0 il adb , 2 J= @ ol jo, 5 (3)
eV e ate Lt e @ Dl Of 3B [ r(x)dx = 00 OIS 13).x > 0
Ao gl
Cooua > 1 8ke O83(0,00) b Jlaol ye dia e @ DI OIS 4 25Uy

y' =r+wzoic:;:ub[a,oo)gb—(p’/(p=\p & ,—e [a0) Jep>0
= Oon

v =0@+ [[rdt+ [y’ ot



ool

iz pddnialy [B,00) (e @'(X) < 0 loub > a S Ol O o
(2) opye
bade 3 (0,0) e y"+xizy=o Dolaall 66 6 1 s O el
e w@wsy\ﬁy.b—;— DS 13] Jab 5 13] JLino ¥ e 4
¢(3)
o2 o (0,00) e Llpdzdl Jplodt ofd w¥oladl e

() y'+Ly=0 (i) y" -xPy=0 (iii) xvxy" +ky =0
' R A
o kinal s 0 25 3 n Jan Dslaad alall ol o
v+ (1 + f(x)y = 0 Dsbasdt J st o < 3B lim £(x) =0 <iLS 13)
o ududze
o e b 3de LY+ xy = 0 (Alry) & =) Ustas gl OF i
BYSSUR I PR ¢ (B PR S PRI PITEEWN b SRS R B
AL

LP @S B S5l (2.3)

56

(4

®)

(6)
9

®)

EUREN
p(x)y" +q(x)y’ +r(x)y =0 (2.17)

e G o gy L2l byl ados il a8
L X olgoaall sz = (2! (transformation) J= gt 51 (operator)
S A XX Gl
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A(ax + by) =aAx + bAy VabeF,vVx,yeX
A 35alt (adjoint) gt 01 X b U jae Al il ol 005, Lakie
G SUNA 5l el sl GFmy
(Ax,y)=(x,A'y) Vx,yeX
(self-adjoint) 413 op 3 ) A J5adl e |3 A=A OIS 0
e Ay A st gl 2elall 5 pealt OF o R szl b
L B ptuan oo « R eliaill sliasl)

G0 A T
A=|: D =(ay)
ap1 "t 8pp
ol
ay) - ap)
Ar=AT=|t | =(ap)
a1p """ appy

A ole 0S5 C" e Lnill s -A B szl (transpose) Jsde 4a ATCM;.
oo BySall Byl 2 A G AT =AT 55l A 5 dsl 1S e e
cal =85 Ol gl el poy paie JS Jlsdm A juolie
sl f20) sLag¥ll (s ate sdmy s o sLad X, S
Al dad @ Sl il oy X 5 Ul (550 A S (6!
o.:\.bL;éXwJ ¢Ax=ax¢,.:>quéx¢O4a.:.n.b,, 15] A J (eigenvalue)
Lole plas p0 g .2 LI dagald (bl A 351 (eigenvector) Wit3 Lgomas Dol
T IPPERY L3 A OLS B3] (Lt Jomes e [9] i) a3l ol e

oL (Hermitian
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A Sl Lgae A J 4101 A (@)
Balaze dilisen 4315 @) 3, Bladl L0 gzl (i)
X eliaald Ll 1525 A J 5101 lganzall i pasea  (iid)

A B graall Joun Jouy o oL olaill ] Tzl 000 arand) OY ris
Joed el o)l L (linear differential aperator) (Jeoluid! Jasdt g golf
PN e J5edl

d" d
i +~-+an_1(x)E;+an(x) (2.18)

¢ ghadl e LIS Ao jly Ao 8i(X) oMalaadlyoxel JSTag(x) #0 Eo
s I yeChD) s S Sy L 35001 0f peisly i JS0 2,C7(D) 0,85 018
S 5 Ly S0 .C(D) () €0 e s 03] 9 <Ly eC(D) iz
ohiny L iy o5 Jloes o 5 o gty 1 s dalall g ol 3l oy OF 5
OY (LD 50 51 LADACH) ) LAOHNC D) e gy L 0553 Eaomy
Lo adly ko 5ol Joll il £Liad )i gima L) o) tlicall o

ol La

L=ay(x)

LEDACD) =C'(D)
83 gdea g dabie [5 221 O 4SS Lakis
cred (217) LU A5 M o Bdasdl Bolaadl ga ol 74050 OF ) el
330 Lalezal juaos OF jalall

L=p(0-3% + g0 +r(x) (2.19)
dx? dx .



>9 Josd ~ puss Ul
ols p.g.re C2(I) of PSR g
L: L2 DNCAD) > L3
SUL..AJ\ML;.U! ‘LU"«)'; tL'JjjJ‘ia:.pui&d‘,‘a:pU
(Lf,g)=(,Lg) Vige LXDNCD) (2.20)
(2.20) o N G ol 52 o5y JulS putina s 1= (2,b) i
b
(Lt,g)= | (f”+qf +r)gdx
b —
s - [T'(pR)ydx +qfg
=[pf' g - f(pg)’]

. f frgdx

b_ ff(qg)'dx + ffrgdx

b
b+ [(o)"dx +afe]t - [*f(qg)'dx

=pf'g

= (£,(Pg)" - (@)’ +ig) + [p(f' E— fg") + (q - p")fE]]

JI5ad O 51 53 gdmea et (8,0) 5,200 OF Dl b Atne Ml 0da 20 o

03].b sl @ die 53 g b 5y 4Siiall

(Lf,g)=(f,L'e)+[p(f' E- &) +(q-p)fe]? (221
L'g = (pg)" - (qg)’ +Tg
=pg"+(2p' -qg' +(P"-q' +1)g
Pol o
L’*—“——d2 +(2_’—_)—d—+(_"—"’+f)
P g+ - D+ ("1

SIL e Ja L'=L 0%, Lesze s L 3560 (formal adjoint) (JSKadt o
lokie i Ida g ¢ (formally self-adjoint) S ait oAb
P=p.,2p'-9=q .p"-q'+I=r
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c..a._v-kf.l.&\;q=p’dj&ﬂj%wrjqudb.u‘o‘}g;uwéi
Lf=pf" +p'f' +1f
=(pf’) +rf
Bl BLL=1" 35l 0
d d
L=—{(p—)+r 2.22
dx(pdx) (2.22)

e Jram5 (2.21) Dslaal S 5 asdl ais
(Lf.g)=(f,Lg)+p(f' g—fg")5
ONS 13 Ja g 13] 4515 1 5 L OF ooy Loa
p(f' 8-z =0 (223)
o o O e Lty oy JSCEIN SN O3 o B3 Y1 O
(aglg 3D bya sl e p(f E-£E)

2 A3 () 5 (1) ol s @maniy ad] Lo 5 Lo ases 2 4, ol
A A e lle s st of PAC? ) dgrmadl sl (65 oLzl oo 413
Slgrnadlelad e Couallaze " S 4wl e Yoo (eigenfunction)
3 AU & aal b DUl Laly «lss e 05l
Lu+Au=0 (2.24)
o L S5l Lot el OF iy u 3 5 LUt a5 L ded AeC &
peel A e Lt (LSO s ¢ Jal ol Sl iy
3l LI el o2 (2.24) Usladl 3 A pzaes Lol ¥slall 3
oo Yan Lu+ A= 0 Dsbeadl o Jaladl Uoias b ol s L Lol
U p(X) 0555 Lakis Lo A 5,08 0S5 OF b Ly () 35 Lu =
wdry Lad (6 5w LaS ¢ A 90




61 Josd = pogd Bl

(2.3) iz ks
L H@DINCHab) e Ub yae 3 L3 ) s Ulasn Uliolis 1350 L 1,
(2,19) sl L2 (a,b)
OIS 13] sy 3] ¢ L'=L of 6T IS8 G0 G5 L jgll 0% (1)
VRN GNP _d d
L=p(x) 52 TP (%) F 1(x) = a(p(X) E;) +1(x)

.p.,re Cz(a,b) e

WS a1 Ly 3 08 ) Jaiby 13 (L= of ol e Ly 3 L 0sSy ()
NNV ‘Lq.i)gd\_?ug_‘egjfd\y\.s\p (2.23) sl sluadl i
o
A sMel L J a5\l ol )
aalaze ddlzses 4315 @l dlas,ell &SN It (i)

sl !
1(2) 5,401 Ola b ady &l e (1) 3 340 Ladl OF o
Gy LN 340 BLa 0,80 L 330436 a3 M0l jo,ad ()
03 .LE+Af=0
M| = (M, £) = ~(L£,£)
OB @l S L Ol ey
~(Lf, £y = (£, Ly = (£, Af) = AJJP

.}\,zy\:L’)Tcw"'“ .J
0l L2NC? g # 0 LI B Bl L3 g #1455 g p oS 1 (i)
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MfE, gy =—(Lf, g)=—f,Lg)=(f, g)
rA-wEe=0
O Azpu=>Eg =0

(2.4) J»
uwwj_b;,_ccﬁ.@ — el A 1ty el e J el
glams y +Ay=0
y(x)=ce ™

= L I Ols R Lagst slae Y e oA A LS ) Of g
Lo Liayl o A S0 e JS OTLS ™ he RY o Jiod! C' (D) sLiadl
(S 5adl CH(I) sliadll b €7 48 jadt &A1 DAl 3, BLs 1315

sy L (R)L,_aca:ve" L3I It o ol oped I = R IS 13)
15) Lal.Red > 0 Eooy & €€ JSI € e L2(0,0) 0 1= [0,00) 31S 13[4
Jiws Lyl ¢ L2(@b) ) paxs € A gl e 0B 1= [2,b] <3S

<—£‘; £, g> - - j:’ fg'dx Vg eC2(a,b)

FENTEAER %;MQTJL%L;)?W‘ L*=——(-f; O ns L

(25)J\_u

(2.22) Lol iGalt e Lols uY)K_wowaew TR
djbu_swc(O,R)LfeLgawld\yuk-d}«odb.r—OJp—1u?-
25 0"+ A= 0 Dslas



63 Jobss - posns Ul

u(x) = ¢, cosvA x +¢, sinVA x (2.25)
LA by 20l
u(0) = u(m) = 0 (2.26)

2
LS Ll oy 5 di'f 51y Timn (2.23) 31 slwadl Of s
" X

u0)=c¢, =
u(m) =c, sinVAr=0=>+VAnr=nn=A=n’neN
LA i oy (e N) Lzl Ed;_ A3l L @ O o s
o SIN0=00Y n=0 LI Lo sl LT oy (sinnxneN) a3 bl
(s SIN(-X = =i nX OY ALl Dovperl N 08 Uikazd LaS' ¢ 2515 DS & .
Alize Jigs Sl {sinnX 1 nEN} e pazeall J) Cas ¥
E3 1l Oy i shel Ay = n” L300 @t Of Lia)f o
(l)u..ajuj‘c»:&_ab\-u (V3 (o 3a) L2 (0,7) b suelaza uy(x) = sin x
(2.3) 4,55 e (i)

2.3) s\
(Lagrange identity) g! A9 ddthze = 51 L= —(p——)+rJL~ab 6))
uLv — vLu=[p(uv' —vu )]
oo JSS LI JE sl el st (2)
. d2 2
: C%(0,00) > C(0
@) 5t C0,0) > C0)

d2

PR . L 2(0,00) N C2(0,00) = L >(0,00)

(i)



AR

Mol e, dYd S ol e
Il @l o f o3 (00 3 {ueC*(0,m):u(0) = v'(n) = 0}
4 Z30308

sty @l e (2.3) g 5 (i) 5 (1) b, 21 SLSH (oo 3300
(2.3.3) papedl b b pnadl 3 5al) 251N
(23)@5.5\;,;&232(ii)w~s\uuﬁ,ﬂ;,d‘u,\,'>w\
Of gt p(X) > 0 &~ (a,0) e py” + gy’ +1y + Ay = 0 0 2 3!
& ol PY" +PY +TY +Awy = 0 Leall J) J e Dolaall ol
3l gy L) g 03 0 L}y%exp(jq/p) Loyl LI

2
Sl ol S5t e pr0e o p—d——+qdi+r
X

2

g.,_a-cp—d-cl—-+p di+r OJ)-JJ‘ L—JU‘U‘J—)}&J“J—G%CJ

2
d2 +sinx—c—1——coszx,—l<x<1
dx 2 2

(iii) cosx

alalt 3 4d - )53 Bls 2.4)

ol 350 01 (2.3) a3 G

64

3)

(4)

&)
(6)

)
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L=p00-L 4 p0 -4 4 1)
dx dx
iy x5 I U o3 3] G 3 L7(a,0) ] L2@,b)NCH(@,b) o 3 ,all
TLio il Bolaall U o e ki 5 .(2.23) 3l slecall G 2 J1sll e
Lu+Aiu=0 (2.27)
A Lot L @l 3 Ll skelandl A3001 sl o ((2.3) & ol
(2.27) Vsl Jsd> e Lol g 2t 0F o s (2.23) 3l sluel i)
OF gl izt Jaaizall g 331 e
ou(a) + ou'(a) =0 (2.28)
Biu(b) + Bu'(d)=0
Gl G B 2y Br=P2=0 ca; =0, =0 Il mdadly dnzis o
[(2.28) b g 20 Olads s Y (2.23) 3 sleadl dovas (ye
i A3l oty el ! (2.3) 25 e (i) 5 () 0,301 3
OF e o 3 o (i) dolsdt Jasy ¢ oL ) g8V eliadll pon ol
SESSPIUUMEN [PUVEL [§TE- I R W P TS W PR REAPRER
Jusb Lgila 2 0Y 0L 2 053 Lgads (31 (ool (24) 48 b o gllall el
[81 51 [4] (b ade ol OF @xgall o5 )l o0y ¢ onizay
Lol Doladl pans

p(x)u” +p'x)u’ +r(x)u+ru=0 (2.29)
Lol by 20t e e [a,D] e & g p(X) DIy preC(ab) o
au(@) + opu(@=0 , Jolto,l =0 (2.30)

Brud) + Bu'(b) =0, [By[+{B,f # 0
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> «(regular Sturm-Liouville problem) 43! jubsd — a5 loe
53, 9dwe [a,0] 5 2t OY L3le Bl odn ey Al ls b Liolazal g3 30
\JJJ—GL L}ﬂ‘ah&jﬁi\;ibbﬁujlul&gﬂj c:t_.s-‘,.apU\JJb
I Jadl) § g0 50 a5 «(singular) 35U DUy o

31> a3 (2.29) Uslaodl Gamwy (I A sl jlzed e Solall & o A3
Lol b g 2l ins S 5 Bladl N s LaS ¢ Jod pd -y pt DL
st Oy L slel L @l OF @ Gmaw Lon DLl 313 215 (2.30)
salaza 431001

2.4) bl
e Ay 228 (230) 5 (2.29) o ¥olxall plity Bpmall 35 - o) g2 Uil
idod! 3511 o)

A <Ay <Ay<oe
S Con Uy L3 L A g Ay 13 A3 J S lim A, =00 Eoy
0B fe L *(a,b) JSI O _aes L7(a,b) o by Balaza de gazes {UnE N}

_Zn (f,ui) '

. u
el

lim ||f
n—oo

(2.6) Jize
Lgd 0S5 ) ool ol o gl — g ol e LY Jal e
:00,/]5 2 Jep(x)=0 sp(x)=1

u'+Au=0

Lot b g il usly
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A uw0)=u(/)=0
Gi) w(O)=u'(/)=0
Uslaal) aladl Jodt sl T ALt odigd L301 Jpls @l e J guald
2y cadolall
u(x)=c1cos\/fx+cz sinvA x (2.31)
e Joazd (1) by 2l Gy ()
u0)=c;=0
u(/)=c,sinvA/=0=>+A/=nn , neN
—A=n’n//?
55 5Y € = 00555 0L grans Of pdazd ¥ U1 b 120 Godas e L LY
Lodie 00 ) I35 s «Ag=n /7 500 @l 0585 Sy .8t Jo )
cup(x) = sinHT"x o A Ity (2.4) 15 03 e i S 100

Oﬁy [O,/] ul& subolaio L;Aj
<sin—@— x,sinﬁllx> = I/sinﬂx sin2& x dx
b b 0 / /
-1 J‘Z[cos(n— m)-=x —cos(n+ m)lx:‘dx
2 Jo / /

/

1 —/——sin(n—m)—n—x———/——sin(n+m)lt—x
2| (n—-m)zm 4 (n+m)7 S

=0 Vn#m

.,,[’2(0,/) < hu{sin—g}t—x:n EN} i gazeall ol (2.4) By ki e et
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Ol s (2.31) sl ol e (i) Lo, 20t odany (i)
w(0)=+Acy =0
OF gimg Lew W(£) = 0 b, 201 Gy U(x) = € Jol OB VA = 0 IS 13]
() = 1 g Ao = 0 &30 dugld A1 DI
e S Lﬂ\yd.a;dju(x)=clcos\/xx Ob ¢, =008 13]
u’(/)=—clx/5:sin\/x/=0:>\/x/=nn:>n= n’

n7mn
/2

, helN

2_2
. X _n‘zm s s T S
Lo JeulyeneN e A = 72 g_nq\ﬂ\(«_:d\a_:qo\w

L e, 5 b up (%) =cos£;t—x &P 3, bl

)»n=n2712/l’2 , un(x)=cos—n%x Vn e N,

[0,7] e Buum{cosn—;t—x:n ENO} i gexeall O LgJ._s.T 5 0 s

-12(0,/)ghuwiwi(2,4) G e ety

(2.7) Jze
Aslaed Z31UH gty @l st
w+au=0 , -/<x</

L_Jju\.“ ‘]aj)&“ S
u-/)y=u(/) , W=)=u(/)

J_."J\
P by oo JUL DLt Ol (2.23) 3l el G5 &y gt b, 201 O ol
Llolalt Uslaal) (2.31) pladt Jodt e Basudl b g 20l ke Dol b 53 -

Ol Ao
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¢y cosvA /—cysinVA /= ¢y cosv/A £ +c, sinA/
VA (¢ sinvA/ + ¢, cosAl) = VA (—c; sin VAL + ¢, cos/A/)
OF el pa iz
¢y sindA /=0
Ve, sinVA/ =0
Dslaadt ¢ HSG OYslaadl (o o331 108 O €= €= 0 U1 Joull Bzt 138

VA sindAf =0
2.2
:>xn=n/—’2t , neN,

® M el Of (4
n® 4n® 9n?

>

T2 2
LSA Z.J‘.U‘ db.ﬂb
1 COSl;—X sm7x COS277TX Sln—2/£X COSQ/E—X sm37nx

Of Al oda b Lam¥ .(2.4) &kl Cor gy L7(=1,0) & W3,
sin% 3 cos% Len oy 0y O Ay = 0P/ 2 1305 dad S
=1 L300 Dl o3 Ag = 0 51001 Ae ) el

5 ) gl (2.29) L) Bsbaal dsb Ol cye 48 3
p(xu” +p'(x)u’ + r(x)u+ Awx)ux)=0,a<x<b (2.32)
sl (weight function) J&1 4313 o5 ([a,b] e & oy Alame Dls W Eom
~ pog=d Uslaed (2.32) el O r—e!s (measure function) et 1>
Lo o oeadl Ha g W(X) = 1 <3LS oo (2.29) Wil (yn oo gas ST 135
credt Ll ) WS s g A3L5adll adadl) ey o 32ud om0
Syl At el W Bad $ a(2.32) Asladdl Aol b=y ((2.3.6)
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2 ;
LLz_P,d_2+P__C_1__+ r
w w dx wdx w

(2.32) Usbaadl (o L5yl Job g - oy 9t Dl L35 Lo Lt odoezis LS

LS DI Ll eV SIS 5 (2.30) Lusdl by 20
iy s3le] b g - gt Uolas B W SR b e (3

ol sl O yall fool

(f,g)= J;b FOZ()W(x)dx = (g,f) (2.33)

JSEN i dap dsls

] = (B = [J:’ I£(x)| w(x)dx]m (2.34)

sl ¢rn U 5 oL *(a,b) il ol ool sz Jliel Cor iy n
G Fi[a,b] > €
b
€7 = [ 1FCoP w(x)dx <o

JS 0 61 (2.34) il il C(a,b) 333t 5o L(ab) 06 « 3o 5,bns o]
C(ab) yole o oS Lz ((234) bl 1-30) g o f e L(ab)
J‘lﬁ)j.x:Sbg_égh,.&JJum cLA(ab) e Yy ¢ LA(a,b;w) 500 P
(@b) e sl oyl sliab 0,585 3wl Dls 50
ol oW o ,ad

Lu+iwu=0 , Lv+puwv=0

oL L* =L 01 Wy .(2.30) el Ldsdl by 200
Xlluﬂz = (\u,u)

_I(_

Lu(x)u(x) w(x)dx



71 Joisd = g sns Uls
=— jab u(x)a(x)dx
= jab u(x)AW(x)T(x)dx
= A
=A=A Vu#0
olLs:
(A= p)(u,v) = (du,v) = (u,pv)
= —<—1— Lu,v> + <u,L LV>
w w
=0
=>uvy=0 V Azp

o) 3 BLl A Jipally dde L+ Awn = 0 Dslaald L3101 @@t O 6]
. L(a,b;w) o5 Balae daloses 2515

A D15 Q] dny B 5 (2.4) &yl ol bzl &y OB el
il Juolod (2.33) iyl i b8y b pd - oy 5 Dlis W
L (a,b;w) EPRERY

2.4.1) iz
Jed5d - ooy Wl
Lu+Awu=0 , a<x<b

o u(a) + ou'(a) =0

Biu(b) + Bu'(b) =0
LA @l o 4t b ste ([a,0] o L gy doame Do W 5 L¥ =L Com
ool sl G 1 (U )l selazall SN il (A )i ol
(2.4) 5(2.3) S (s 5sSal
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(2.8) J=
Aokt lanedd LN Il @l a5t (D)

(xy')'+£y=0 , 1<x<b
X

y()=y(b)=0
AN I DY [1,B] e g(x) = 1 DI gice sl (i)

J_"L“
T (X 3 oyl ) o ¢ Aol Dslaadt Jo 5l (D)

xzy" +xy' +Ay=0

e Je Y =X oy hale g8 Dolas Do e
m(m-1x" + mx" + Ax" =0
m’+1=0
m=+iJA
xiVh — givhinx _ cos(+/A Inx) +isin(v/A Inx)
52 koLl Dslaall alall Joull 03]
y(x) = ¢ cos(\/—f Inx)+c, sin(\fk— Inx)
y)=¢;=0
y(b) =c, sin(vA Inb) =0
JAlnb=nn , neN
LI el e Juames 2y
?»,,=n27tz/(lnb)2 , ne N
H RN PRU
ya(x) = sin(% In x)
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P(X) = X Lgd Judgdm o) ymdi a5 s lanall Dot Dleaadt OF Y
LA‘MJ N #F mJ_(Sun 1 me\t‘B}mﬁ W(X)—— Jjﬂ‘ﬁbj 41‘(X)=O
ZQSL‘L“ 2....0:.“ aJS}.'»'
(Yn>Ym) = J;bsm(ﬁglnx) sm(TmrEInx) )l(dx
_inb [ sinné sinmede
'
=0 V n#m
{yn(x) - sin(lrrll—tlnx):n GN} Lo permadl O 0 s (24) )l e (i)
0B Wby ¢ oL (L7 %) b 4

g =" “g’yl‘l‘> Ya(x) VgeL(1bl/x)

Ll gx) =1 3
(1,yn> = fsin(llqb—ln x) %dx

n
_Inb
nm

2_Inb (o2 eqe 1
Iyl = . E' sin” ngdg = -Inb

——(1—cosnm)

=>1= Zr—nz—n-(l —cosnm) sin(lrrll—";)lnx)

4o 1 _.[Cn+hn ]
== Inx|, 1<x<b
T ZO 2n+1 s1n[ b X,

In
w@j)x=b3x=lac_:la.S;Jl.x_;sO“s\,L.agwmdeaMC)TbY
ety e ced [1,b] e slbuadi OF e Jo les oy, e Dol by, 201

L 2L/ %) b




iol I Gt

(2.4) ol
Blald L5101 Ity el ol
u'+iu=0 , a<x<b
u(a)=u(b)=0
byl s g o f e JS S 3] p(f'g — )5 = 0 Of s 3o
(2.30) izl Gusl
sl e Dol b g ;201 eSS 15 Ao (2.4) 0l 5 2
Bpyslll by 20 8 (2:29)
u(a)=u(b) , u'(a)=u'(b)
$(2.30) kit by 20 e Yoy
Js> p(X) >0 c[a,b] Je py” +qy +1y +Awy =00l 5 3l
S YOS | DU WS L% S PP USRS NP S PO PN S

Z_Sbg_'el_.a)w\.bb_:ﬂﬁ'@j;d@ PY"+P'y +Ty+Awy =0
AoV bl B 8 Do w ol jlzel Je ¢ Jadl
D5 s s - o By b A Lol ¥slaadl o US o
P ihslae JS 5 S
O v +ru=0 , x>0
(i) sinxu” +cosxu +Asinxu=0 , 0<x<m
@iju’' —u' +Au=0
(iv) v — X0 +Au=0
syt ot e P = F8]7 = 0 Jomnd 0 Lot g 201 e
L I

74

(1

@

3)

4

)

)
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O px)=1,a<x<b ,u(a)=u(b), u'(a)=u'(b)

(i) px)=x,0<a<x<b,u@=u'(b)=0

() px)=sinx,0<x<7/2,u0)=1,u(®/2)=0

iv)px)=e™,0<x<1,u(0)=u(l),w(0)=u(l)

V) p(x)=x",0<x<b, uw(0) =u(b), w'(b) = u(b)

(vi) p(x)=x>,0 <x <b, w(0) = u(b) , u' (b) = u(0)

(vil) p(x) =x*, -1 <x <1, u(=1) =u(l) , u'(~1) = w'(1)
AN Jb s - psnt Wl s AN Lo gy 2015 (24.6) iy 5 (7)

Blads 31301 101 @il sl (8)
[(x+3)yT +Ay=0 , 2<x<1

y2)=y(1)=0
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=—2—[ L sin(n+1) %+
T 2 n

n+l
=—2—( L1 )cosn1
© n+l n-1 2
4
= 3 cosn—
n(n” —1) 2
4
= ay =— a, =0
253, 3
4
=—— a;=0
4 157 3

v(t) = 2 + cos100mt + —4—(l c0s200mt — Ilgcos400‘rct +--)
T

2
—+coleO1tt——
T Zn 14n

o e La (Ll o 5Lzse) el 2jime dladzedt odon OF oY

oS 13) iluame Lgalgs 055 plinly dylize ldoza JS5 «ilata v I 0 S

wﬁjuw_.bw_mut((111)w‘w(l)0ﬁm 1) Uiaze Las yul-

Ll D0 X éﬂtmmp@du!&d@»muww

Uedae pod dadizadt ol 80 —wmw&aw(—ll)&
gutq._,sm.wpwy&ww‘utsugwafas\o.uux;

cos200n7tt
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(3.3) s

ane 7 i8Sy (1) = (M) ooy [-7,1] 520 e Ahoaze s £ LS 13
idezdt O [-7,7] Lo Ualas

Z‘::”/af, +b2 (3.26)

PO 55 oMalan g by 58, S ¢ lite

1
a, =—Inf(x)cosnxdx , bnz—l—J‘nf(x)sinnxdx
T 7T T -

DI e Loy ,aadl 5,2l OF cd,hadl o Ola y |3« dlam Shadly ot
(3.2) &y ladl B d sl A e 800 ,a0dt g1 b g, 200 o L kil oda 5 f
[m] e Jlai¥t b s L) Blias

o,
SMalaall iy 8 0,555 LHTM) ) 055 g Lnlsh Wz £ 0 Ly

T

r 1 [ r 1 n !

ap = g j_nf (x)dx , aj, = = I_nf (x) cosnx dx
1 ¢= .

bj, =— I f'(x)sinnxdx, neN

T -7
L)ES f(—ﬂ)zf(ﬂ)(}bu* 5 daw fg)i LNJ.;Jﬁy
a = = [f(m) ~ £(-1)]=0
2n

al = %f(x) cosnx|" +% J.:tf(x) sinnx dx = nb,,

, 1 . n N m
b’ = ;f(x) sinnx|”_ - j_nf(x) cosnx dx = —na_

>Sy =Y yal+b

N
= Z 1 a{lz +b!2
n=1 1
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1/2
N 1 N 2 2
Slizrwln—ZZn:l(a" +b” ):l

il 2o oy (1.5) o 5S Lo 20 plbinzaly 5,01 B e foams o
Of dzs (1.21) Jam
N r ! 1 n ! )

Yo (@ +bi) <— I_n[f (x)]Pdx <

u_gé 4&1&.&3{3.&% SN BAQ"J;.‘J\ 3__..‘&;,._}\ L)T . Z% u)wuﬁ s N
) n :

o e 03}
(3.3.1) imgs

s Aeza U35 00 (3.3) el by 8 3o £olS 1

ag+ z:zl(an cosnx + b, sinnx) (3.27)

(s @lazie [-m,m] 5l e £ e

ol !

BINL R S [-1,7] oo £ O shtzel O =25
fx+2n)=1fx) VxeR
(3:27) jeu9p ez OLb ade clyy (3.2) 4,k byl Gasw Alaze A 4a
OQJ.XG RJSMf(X)quUJS'
|a, cosnx + b, sinnx|<|a, [+{b,|< 2\/ar2‘ + brzl

sy Ul 1jime (3.27) Aozl 01 Y a2 +b2 s ) ko

O coh e
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SO0k s 0f ¢(3.3.1) 5 (1.1.1) fysomdl Je oly « OV Laar gy

esh bz S 03] iy 5] Alaaze D (3.2) Gl 13 b g 8 3

o (6 Ll 0dn DTl e 25 - pUaSL e R e gty )
2 b sl gl e (g s LS 2/ 5 &y 5l Iyl

(3.3.2) donss

Ly plie Lgltad A 55 Aladaze 0555 (3.2) dg el by o s £ 2005 Y
Alaane B £ 318 13) Jash g 13] pliz,

(3.2) cpyl—d
L (@b) ) g0 [a.b] e Loadsd dame s JS 0T el (1)
DLW gl oy oy Liakad sledadly Lindad Alanadl Sl e (2)
() fx)=¥x , xeR
(i) f(x)=|sin] ,x € R
(i) f(x)=+vx , 0<x<1l, f(x+1)=f(x)
(iv) fx)=x",-1<x<1,f(x+2)=f(x)
v f®=[x] .xeR
Xodall (e pemeaall s 52l 9o [X] Coo
e WS O ell@b) Lo szl slade g 5 £ ol (e WS OF L5 31 (3)
oiO&tsu.;éﬂg;w@ifgy,wyujﬁg@_qd
S/ g dandll i e J 4
R Je D505 () 5,20 e e g5zl slude £O1 5 31 (4)
R Jeegimdbsldafoledl ()
Ofedlib—a e faill s 0813 (i)
d b
[ feodx= [ f(x)dx
C a

d-c=b-azi=(c,d)s s U
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Ol (@b) Je esimdl slla B FO o 3t (5)
_ f(x+h) - f(x")

g(h) "

, h#0

g0 =f'(x")
21 phyes iy WDy ol ell (6)
65 DY) ekty il ol el (7)
sin(n +4)&
D, (€)= 2nsin(€ / 2)
2n+1
2n

. E#0,t2m,t4m, ...

, E=0,t2n ,+4n, ...

5ol Dy(E) Lo a1 (8)

Do) =0 Bslaadt Sl asm sl (9)

(B.2.1) Gl Olay Jonolis ST (10)

(3:2.1) oozl LN aall s ST (1)

(A7) 1 (12) e oleadt 5 sUanadl Jgll (o JSI gy g8 590 dn sl (12)

1(3.2) &kl by slazad oo Gamcdl dny
f(x):{o_ , —n<x<0 , f(x+2mn)=1(x)

sinx,0<x<mn

fx)=x", 2<x<2 , fx+4)=1£x) (13)

fix)=1x| , n<x<7n, f(x+2n)=1(x) (14)

f(x)=sin’2x , —-n<x<7 , f(x +2m) =f(x) (15)

fx)=e*, -1<x<1, f(x +2)=1f(x) (16)

fx)=x , -1<x<1, fix+2)=1(x) (17)

S 50 (17) J (12) oy cpsladl s JS 3 Sy > Tl ¢ 4 sa (18)

Laallast
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(17)‘;,““,‘;!19_'93 x=1.\;:.(16)¢,i,dt9:98(x)w\1~.§w1
xX=1 e

e d gl (-] e £(X) = X DIl 5 55 4 45 Szl
T 1 1 1

4 35 7
A saalt Jed Wdeza e Jgaaml) (14) gyl e ptinad
T saal) jpdie Lo Jguanl] (3.2) JEal 5V I ) gbin pzd

of e

2
2

owlfﬁdﬂsyc::u1.—n<xSn¢¢>

1 © 1 1 © 1
2:=1n_2’2n=1(_1)nn—2’ Zw z

=l (an)? " <=1 (2n+1)2

S99t o 9 F St (3 [0,/] e Ualab eloaks D5 £01 o0 3
e el 27 5 4 ) sadlaiioll &l f 310 (even periodic extension)
JRab (=44

£ )= f(x),0<x</
{M) =15 %), -t <x<0

<, £ U1l (odd periodic extension) (538! (53 it Suza¥t b ay LS
S (£ 4] e B jaall 27 &yl 10N

" _ f(x),0<x</
0®) =) ¢ x).0<x<0

Sy (R e dluaze L £, OF <36 [0,/] e daze £ DI 3\S 13)
£0) = (/) = x 018 13) Jaib 5 13) iloaza

(19)

(20)

(21)

(22)
(23)

X = Zt——4cosx+cos2x——‘lcos3x+ e (=D icosnx+
3 9 n?

)

(25)



il 1 ot

Loeso g0 fy 9 fo s JSU )98 86800 ! [0,1] e £(X) = X Lzl
o b o]
DI ) Bl 5 85k 5
fx)=e™ , -n<x<nm
f(x + 2m) = f(x)
DI o) 99 2 ySe dar o
f(x) = cos’x ,xe R
D1 21 Bl 5 855k i
fx)=x", 2<x<2
fix +4) =1(x)
(13) el Aoy ade Juass L O
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(26)

@27

(28)

(29)



20U\ dyaddly

Bubalailet! dgdant! O puiS

3L b g - oy g2 Als (4.1)

Ul e 8 ls Aol b g -y Dlis OF S Juaill 34 S5

gl e o

(pu')Y +ru+Awu=0 , a<x<b 4.1
GBS o b g

p(u'V —uv) =0 (4.2)

[a,b] Lakaall 53 gdmealt 5,23 e W(x) > 0 0fy p(x) > 0 0f Lo 51 &
Lo ) Bluadt J gz O b5 1200 0da pn 28T 5T dol gy IS YT e 5 20y
gl oo L IBLEN Jolaadl 3 o saall s 5 3Ladl 40l b pmy
: Ll
LW 5l x=b 4 x=a we px)=0 ()
B3 gdows kb (a,b) 5 (i)

bl e paall (ks (4.2) (o 1 Gl OF s JHW B
-kl ey we i b yh (5 5 ) drbdl 090 edie P(X) S U
Jx|>00 Lodze u(x) 0 0f oL2(a,b) JIu B el e 5 s 2301 D
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(33 b gd — oy gt Slaed LYY oy o pai Jodll s 5
Jmsdsd - gt Wls) Jlie Ja] OF Uiy 4 gl gl ol g e G55
selazall Lo gazeadl (] 5585 (0" +u =0 slaal o Lts I 2y ¢ sl
S I ool ¢ sz 00 25 ¢y 99 &,k g {1,c08 nx,sin nx: ne N}
gt o Balaze Sl gaman ) (6 =Y 2 055 53LEN Jolewadl J gl OF Y
((special functions) dimeld! Jigldly o Lad p3las Lgloma 5 JSC5
PETIRE ) PRCVITYITT PSATCR R UVN YRS SV N (ST [ PRI
o i Uiy Loy o Dl ) el ol Ja5 o5 om0l
Jgl>
I s - gt Bles e SV OF Joadll Higd Lzl s IS ge (5 2w
A I OF ey ¢ ey 99 o) Laans J80y 33001 Linadl ] Lol
J;);:q:na?wuvw,,sﬁpt;a‘{(pn:neNO}O_@J‘;smww
Ob Lol daayy « {1, cos nx, sinnx: n € N} ie gazeall
1 LHab) b iy sasbas {90 € N} iegomall (1)
(x)= zn 0<f(p”’; @, (x) Vf e L *(a,b)

;

.Ohﬂ&))h&&‘bﬂ‘@ﬁ ;(31)2..\,&.3(.._“.’3&:&59,
Aozl O [a,b] e L sluke £ ) <318 1) (2)

o Lon) o

0 2
" ol
L s 3 iy %[f(x+)+f(x_)] e XE(@b) JS ke L iyl

odlnall ada 3las o) w3 e el S ¢(3,2)
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lr g 3 gd Ol S (4.2)
LLolad Dolaadl ams
(1-x)y"-2xy +Ay=0 , -l<x<l (4.3)
« A - M. Legendre (1752-1833) i @l ol ) J) s « pilr o) Adlan
DIH 25 o 332N 053 - ) 528 Ble e 212601 Ll e 2

gl G (4.3) Blaadl iy x =21 o lall ke p(x) = 1 = X°
" 2X A

y —_—
1-x

Y +—5y=0

1-x

O o lids ox = 0 el J o (6980 fowodhw Ly oy Joeld A0 T (5 5

S Jrami (4.3) Dobaddl 3 el y() =D 1 Xt

A-xH)Y 0 kk=Dox 2 -2xY 7 ke x* T+AY T o xf =0
YoMk +2) (K + Dy yp + A —k(k+D)ey Jx* =0

_ k(k+D)-%
(k+1)(k+2) *

‘_;Ls— J.a.,u (4.4) BHA e eneE Ny ¢ (A =n(n+) o8 13

= Cr42 (4.4)

0= Crup = Ceg = Cprag = -
) S Y g o 5,3 (4.3) Wslaadl o asTOT 3 Lo 520
JSE (4.4) BIN AT A (g el LN
Ck+2 = k(l((k++11)(1? in2; Vo = (k(k 2)1()121: f 2+)1) ‘k (*+3)
iy Ao (4.5) e Jaos Wb O ket 0Ll € 5 ¢o OF ol 31 Je
< Malaodt
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¢y =- n(r;—l) Co C3=_(n—1)3(!n+2) ¢,
Cy=- (n—%4).(3n+3) e, o5 =— (n——35)‘(4n+4) ¢
_ (n=2)n+3)n(n+1) . (n=3)n+4(n-1)(n+2)
T 41 0 == 51 “
:>y(x)=co[1—— n(r;Ll) 2 n(n+1)(n4:2)(n+3) o +}
+cl[x— (n—l)3('n+2) 3 (n—l)(n+2?5('n—3)(n+4) i +]
=cgYo(X) +¢1y1(X)

s JoYV0 Ulas ol cas (—1,1) 3 0l ylizn Y15 Yo Oltdizall G
n=0’ YO(X)zl

n9=xsLags L

n=1, yo(x)=1—x2—%x4+---

yi(x) =x
n=2, yo(x)=l—3x2
2 3,15
X)=X—=X" +—X" +-+-
y1(x) 3 5

n=3, yx)=1-6x>+3x"+---

y09=x-3%
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Oly ¢ (=1,1) 5 iy e (558 hudezo 3Ty 350 5,38 ot ol OF Lam S
3\)}«4“612—-DW‘J?.06A3-33M\3J;§
anx"+an_2x"'2+an_4x"'4+-~ (4.6)

Jolne Uz f 5] 0 sl s 003 of g Lo o1 Byl g 90k 5,38 g

THI G PRy
__(2n)!
T2 )?
_135---(2n-1) @
n!

il g agi 88 s L YHe (e e xS s gl 5,28 0L
Po(X) 2 W 30,29 «n x>, e (Legendre polynomial)
Sl bl suos (4.6) 5 eoMalaadl Ay 01 (4.7) LY e G5 2

: S ol e (4.5) B3I
4 o= n(n-1) a
=27 o@n-1) "
_ n(n-1) (2n)!
2(2n-1) 2%(n!)?
__ (2n-2)!
2" (n-1)(n-2)!
=__(n—2)(n—3)a _ (2n—-4)!
amt 42n-3) " 2M(n-2)(n-4)!
OF (4.6) > gt 5 28 o Mualaed Laladl Lanal o o iz ¥\t s
2n - 2K)!
_ (-D¥ ( n-2k>0 4.8
-2k = (=) 27k (n - k)!(n - 2k)! “.8)
éjbgﬁ&‘yl Jolaadt Ol oo &
a0=(_1)n/2 n!

2°(n/2)}(n/2)!
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X oy 4@3)‘3&1’1«)\&\#“

n—1
a=Ch 2 — ( L(-i:!l();ﬂ)!
2 2
o hilan 53 5 g 8,280 gu\&mlggyﬂw%@; fsde n OIS 13
n i Wl
Pa(0=2. Ln:‘z’](_l)k 2“1<!((nzil 1:)?2 !—21()! K (*2)
! —N\
B 2‘(‘2(23)2 X' 2“(152-]“1)!(23'—2)! K

o

; L‘gi‘%;u\ywuﬁtﬂ[n/z]Q

e (4.9) el o Joaoeis 5 05 0) A

Pyx)=1
P,x)=x
Py (X) = %(3x2 _1)

Py(x) = %(5)(3 ~3x)
Py (x) = %(35){4 ~30x% +3)

P(x) = %(63x5 ~70x3 +15x)

P Bt b L] o g5 A1 pestedl s OF O L s
S Aslaad (1)
(1-xY)y" - 2xy' +n(n+ 1)y =0 (4.10)
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((4.9) Loall Lo el n il po jbiler o) 3 g 5,28 Lot ¢ M izus OM
X = 0 kil Jpo (53 Aabizes U (-1,1) 5 2l 3 A ddows s 23,
OF Jall o o st pler g 815 Blonl gy QuX) 50,0 L) 50

Qo(x)=x+%x3 +%x5 +---

1 1+x
= —log(——
5 g(l_x)

> Behalnia gt gl OB g -0y g2 g0 e il ) Bslan 0T Ly (2)
33 gdoeadl U glodl a5 {P: NEN} is parall OB Lol diayy ¢ L7(=1,1)
ASUods tebadl Lols n aSTiny L 2(-1,1) b by suslaze ([-1,1] Lo
(Il o e 412 003 31D b e

Gy L] 1€ il (6Y (CP(X) 0L duilonze jhil o Uslan 0¥ (5 (3)
LN Py o (S (4.7) JS—2JL Py(x) g?_ax“ REINCIE T PRI NP
.(4.2) Ll B (S e WLSn JSSP(1)=1

Py agdodl 028 yand Ll agu Il o a0 s ek




Aol G el

(4.1) ;pyled
eVl 5 (4.10) juilar il f > Pr(x) OF (oo 3o
n=4.n=3LLJ
Wil & gamadl o gond ka0l )3 2y b pl ezl
{1, x, xz, x3, x4, x -1 <x<1}
ol g s g O p S g Lol g )L Bdelate e gars
{Po, Py, Py, Py, Py, Ps}

.Ql(x)=1—§log(i+—x) of et
—-X

ol (4.9) danat oo g
Vne NO ) P2n+1 (0) =0

B0 = (- 2GR

2-4-6---(2n)

CJ’.’."L"'” (:;.5 ia:..p (au\iv.';u\

n n ! 2n-2k
2 -1" = > k=o(_1)k —kﬁ:T(—)TX

(Rodrigues Formula) (s 33 9y 4 e J suad) (4.9) BMI
1 dn 2 n
P (x) = —[(x* -1
n (X) A1 [(x*-D7]

e o WUslae 3dmd ¢y )3 5y Biny 3UanoIl ¢ P DI OF s 3o
kel ya el
JSEN ) il o) Dslas J goe X = €080 ay gadt OF i
2

dvy
do?

sin® +cosej—g+n(n+ 1)sinBy =0

Lalloda 5 sin® JRI DL Heeb Y. 0<0< T Co
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(D

@

€)
@

&)

(6)

Q)



111 sdalazall 5 gdoull ot (38

o 3 i S ) (43)
J,uujnjbzﬁsuwwum.l.s;,,‘,&—.su;u@:
d" .2
a9 = —— i - 1)) @.11)
Z_GW\J.ALJCJU? cﬂ)QJJMUJJ’.J‘M\a.LA(-MJ
DJMLA _\)JGJ{P ne No}
Oz ¢ 6 52l JalSl alisezaly .m<n OF 5 31

1 mgy. 1 I m d" 2 _q\n
j_lpn(x)x dx = e j_f( o (x% —1)"dx

n-1 1 1 _ dn—l
_ 2"1n' {xm e (x2—1)“|_1—m o xm ‘——dxn_l (x* —1)“dx]
— 1
i {mxm 14" ( -n" |1

2Mn! dx" 2

n-2
-m(m-1) I_llxm_z ﬁz— (x? - l)ndx}

(—l)mm! dn—m—l
© gt gl

=0 (-0<n-m-1<n)

o -0,

= P,Lx" Vm<n
P,LP, Vm<n
= P,LP, Vm#n

y

OF L3 ¢||Pyl] ot

! 1 I (n n
| _lpg(x)dx =S | _}1( ) (x)u™ (x)dx (4.12)



Lol ) gkl 112

S a6 15 je e g5ty JalSIH ) sy cu(x) = (-1)"
J'_ll u‘m (X)u(") (x)dx = — J‘_l lu(n—l) (X)u(n+1) (x)dx

= (=" j'_llu(x)u@“) (x)dx
= (-)"@n)! | _llu(x)dx (4.13)
(=1)" J_llu(x)dx= j_‘l(l—x)“(nx)"dx

"~ +xpu™ldx

_ n(-1.2-1

" (n+D(n+2)...(2n)
(@) @+x)>! i
S @ 20+l |

j_ll (1+x)2"dx

__(n2> (4.14)
(2n)!(2n+1)
Of o (4.14) ¢(4.13) ¢(4.12) &¥sbaadl e
j Pz(x)dx— —
IPpll= ,/ , neNj

i yazeadl O ezch

-—Po(x> Pl(x>\/_P2() ,/2““?()

LA b G e sl
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(4.1) Ji
D Ol Ley

0 -1<x<0
f(x) =
1 0<x<l

of C:Jf_.“;(,zﬂ(—l,l) & {PrineNg} Lo pazall pla 1yab ¢ LH-1,1) e ]
=SS
f(x)= Z :=0CnPn (x)

o gl g — ey SOMelas Ul f as 31 oMhalaall sused o

st
(f:Pn> 2n+1 1
= = P, (x)dx
e 2 Jofo
o] 3 7
£(x) = — Py (X) + =P, (X) = ——P5(X) + -+ 4.15
(x) > 0(X) 4 1(X) 16 3(X) (4.15)
D O Ly
£ lP() -1/2 -1<x<0
x)-—Py(x) =
2 0 172 0<x<l

Lass Py Js¥I ol (g g 1M @3 1o oo ¥ P V) g2ie OB &5 5
ieadl aze (4.15) Dslaall oy ooV G o)l Led 01 433 n JSIP(0) = 0 0
%QJL..QXZO
1 1 1 + —
—=Py(0) =—=—=—[f(07)+1(0
2o() 2 2[() (07)]

(3.2) i qans po 33 Lo
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GBIt <l eomtel IIyxe[-1,1] I

1 ©
B

(generating function) 34 sed! A1 5 gluall odn s V1 3 all pana)

.(JJJL:.-}SJjbO\ﬁfQ
oL,
P,(x) = ———4 (2 -1
2rl 1 dx"®

lf Z* -D" i

o Czn(z_x)n+1
.._.,q-‘,diotq.ﬂlgé{ze(ﬁzlz—x|=1}3;\,\5\@Cc..:>\
Tzl Uzt 015 S S | yies [ sokadl U 21 13)

7 [t(zZ—l)_n
n=0} 2(z-x) |
06 Iy «C 3 A0 e olasly &y lise 055

=) (2 -)"
PINRLACL — nzzo(i dz

2751 (Z__ X)I\+1

5 -1
=_1_I __1__1_}_(2__—_1) dz
2mi Ylz-x=l z—x 2\ z-Xx
=—l—j 2 dz

2mi Jlz=xl=1 ¢ —2x + 2z — tz°
Lea t = 2% + 22 — 127 plaall jlaol o
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_1-v1-2xt+t? L~ 1+V1-2xt+1?
t 2 t
Ma OB 1 ks [t auadl 0455 Lekie

1-2xt+t% =1—xt+---

Z

2 - . . .5 . ..
ZzzT—x LA;:{CDJ_)‘JJ‘J"L)CQ::ZIzXO‘G:SAM{} 1 =Xt ey 8055

1O s ¢ sl g M & Ja5 0 gyl o

@© n 2
z “=0Pn(X)t B ielf t—2x+2z—tz°
= Res 2
z=zy —W(z—-z2;)(2—-2,)
-2
—t(z, - 2,)
1

V1-2xt +t

o eIl 5 S3.0 g 5t i) (4.16) s sLuall e U Juamd
oLl e Caal sdmy g 0 gt 3 Ao DI 5500 ) gt pa Esladll
oig,_;wuj.ldéi‘uwt:xiim s3ladl LLadl oy ddaceld

1 < 1 33 t IS doegons (4.16)

(4.1.1) donss
P(1)=1 , P(-1)" VneN,

O
L) ¢ (4.1) 2kl e



Aol 0 g1l

@© 1 1 @© n
> Pt = = =¥
n=0"" Vi-2t+¢2 1=t n=0
© 1 o ;
D o Pa(-Dt" = rPvee > © Dt
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A sl OMalas &yl o pllaadl e framcd

(4.2) oy

£ £
- &

of e

1 1 = Z :=0Pn (cosO)r"

Ire’® — 1] Vr? —2rcos® + 1

C)Té&‘rj‘r<lslc>

n

! = ! Z w_OPn(cose) AdS
Vo =vill o) < 0= )
—:—1 <1 o 0 &1 Lagin (g stemadl (3 V2 9 V] egmie Y
2
ol el
P19~ Poy(®) = Q+DP(x)  VneN
Of gzl o8
X 1
L Py (dt = m[Pnn(X) —Py_1(x)]
ol el

(@ + DPpy(x) = (2n + DxPy(x) — 0Py (x) VneN
ol el

(0 + DPy(x) =P’y (x) - xP',(x)  VneN,

(1

@)

)

Q)

)
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xP' (x)=nP,(x)+P',_(x) VneN
2l g dldize Il e IS 2e (6)
i fx)=x
) f)=1-x
e (X)) = x| DIl il yd ) giie e JoV dasdl s gl ol (7)
1,175 24

Bl Hll ) ) giie sl (8)

¢ -1,-1<x<0
()= 1, O0<x«l

G5 0,6 x = 0 e Aladzadl Zad ot 4.2.2 £ el Do Loinzne
£(07)5 (07) oyl Jouy ey

Lis 4.2.8 54.2.7 Gy el b bl g Judd il o)Ll ol (9)
S[-1,175 2l e odizia it Jax = 1

Ay oo 2 350 S (4.4)
St 2 3 g O S oY o
i P ) s (Hyt RSR oo o 394 5 S 553
‘ Luall «C. Hermite (1822-1901)

n
Pd_ 4.17)
xn

Ho(0) = (-D"e*

Dl e Juams gy
Hy(x) = 1, Hy(x) = 2x, Hy(x) = 4x* -2, Hy(x) = 8x’—12x,
H,(x) = 16x" — 48x*+ 12, Hy(x) = 32x" - 160x’ + 120x, ...
PAIW ol p3dly pezs Hy OF (4.17) g padl (o gz S
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naar_).ﬂ\w:j.,\z-sﬂan (1)

Ol 31

die""2 = —2xe”‘2

X

d2 -X 2 _-x X
5 e~ =(-2x)%e 2e
4

P e’ =(—2x)"e"x2 +p(x)e_"2
X

((4.17) Cigadl oy e 031 e J81 gz 3 55 5,25 P o
H,(x) = (=1)"e* [(=2%)" +p(x)Je™™
=2x)" + (-1)"p(x) (4.18)

LR €7 b sdalaze {Hy: ne N} i pamall (i)
Ol !
03.m<n ;S
(HpHod= [ Hp(0H, (0e™ dx
© dn G2
=(=D)" I_me(x) e X dx
O dlaSha s Ol pall oyo 156 523l JalS o o) dmy
lim p(x)e™ =0

jx|—>00

QEQ (P ogde 3‘);5 Lé‘y
) n 2
<Hm>Hn)=(_1)2n .Lt,[_dd;—n_Hm(x)jle *dx=0
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.m<noY
=H,lH, Vm<n
=>H,lH, Vm=#n

HH [P =2"nr (i)
Ol i

[+ 2
IHuIP = [ HA(0e™ dx

=" [* H,()

s —
ne"dx
X

d
" {—C%;;Hn(x):l e dx
= jooo2nn!e_"2 dx
(4.3.1 cp o5 ) S35 .(4.18) (o 5y VTl slsll e oo o
e ax=m

53 gzl 3l slaall Lo Sy Juamc

ok x, teR J3 (iv)

2x—t2 o 1
et =ZH=OEHn(x)t“ (4.19)
> piom ol tS3 3 el DI o Dl om0t OF 1
Ola !

ks hdize SRl LB Ll t s addow 3 fx,) =P i Ly
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RE
6nf| " x?-(x-1)? l
atn t:() atn
_ e ;n ~(x-1)? s
d" -2
=(-D"e* o u |u=x
ub 4..1:—\9 U=x—-té.>
o f -x2
o= (D" e = HL ()
(4.2) i
Lol sl Hyy s jp 5 g 5,28 3200
y'-2xy'+2ny=0 , xe R (4.20)
Ola ,Jt
Ol Yl i
H.(x)=2nH,,(x) , neN (4.21)
X jiied) Ll (4.19) Gpllanddt Blanaly &lis
2tx~t2 '
2te”™ =Zn=IEHn(x)t (4.22)
52 eIkl Sy

T ) S O—I_i'_ H, (x)t**!
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- © n+l n+l
=22 00 et
=2y L%Hn_l(x)t“ 4.23)

(4.23) 5 (4.22) badazall 5 g G jlies (4.21) Dslaadl e Jamoeid
u.n;ﬁ,tj;:.& il (4. 19)&\;:.5\45 il Lg pay
2(x —t)e?™~ ¢ z n=1 s o H, (x)t"!

= Z nz()_n!_I_In+lt
o] 1 e 1 1
=2x), azo oy Ha(Ot" = 2y a=o 7 Ha OOt
w 1
+ 20 ooy Han OO

@© 1 n+ o) 1 n
=2Zn 0 ((n+1))y H ( n 1+2 r,:()_EHnH(X)t

=2 n=1%Hn—1(X)tn +Y. :=0$Hn+l(x)t“
Ol s Bslaadt b 3 (598 &l

2xHy(x) = Hi(x)

2xH (x) = 2nH,_;(x) + Hy, (x) , neN (4.24)

Ol oW 55 (4.24) 5 (4.21) ;pdslaadl ye
2xH(x) = H' (%) + Hp ()
= H"(x) = 2xH'(x) + 2H,(x) - H'p41(X)
= 2xH’ () + 2Hy(x) — 2(n+1)H,(x)
O = 2xH' (x) — 2nH,(x)
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d T Hy OF ) Wo g5 a3y ¢ Gty U3lme (4.20) Lol Dslnaf poms
) (555 Wby it Tllons D13 5o 591 ot Lol slall ol
(43.6 1l

1 (4.20) Bolaadt J s €7 3 o all
€y + 20y =0 (5.25)
(—00,00) dpgriadl yf 3 2l e b pd o) s Dslad Ll dll Bl o
S 3 g o‘,;SQTLf;,.i lia, .w(x)=e—x2 ‘A =2n ‘p(x)=e—x2c,.3>
Lo gamo oo <€ 2 ) Ll Wotals 1zl OF e A1 ¢ {Hy: e N}
1 (4.25) landd EAA I sl Ze pamn IS5 LY L0, 003 €7) L 2l
(43,7 (i Jai) eliaill im )] oz

Y 3l Ol S G
Lol Dolaadl s
xy"+(1—x)y' +ny=0 , neN, (4.26)
E. Laguerre (1834-1886) (i it oy M (] 4 ¢ Y sl (0 <X <0t
i e Dolaad Ll dll 5 ) guall o huaodi Lginy
xe7y')Y +ney=0 4.27)
he Jgmamdl Loty 67 L J8 s OF oo S €7 b o jall
gl L7(0, 005 €7) b Aaldlly sukelazall (4.27) Dol Sy L6 yarn
o3 Ho Py e dpanl) Lol o 1 i)
Lyx) = 1
L,x)=1-x
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L2(x)=1—2x+%x2

32 1.3
L =1-3x+=—x"-—x
3(%) 5 6

L(x)=-Lex 4" (xnex) (4.28)
T g ‘

obm<n JSIOT al e >
(x™,L,)= j:e-"xan(x)dx

© n
- ;1'. [7xm ———:Xn (x"e™)dx

(_l)m m! J'°° d"m (Xne—x)dx

n! 0 dxn—m
=0
=>C,,L)y=0 Vm=n
OV LS (4.3.12 1 ,e5) T iy o 390 5,38 Ly OY
"L, )= (-1)" j: x"e *dx = (~1)"n!
OB (=1)"/n! ya Ly 3 5ol 3,58 5%, Jalae Ol Lag s
n
L= Ly=1 vaeN
n:

- L2(0,005€7) Wb talaza Ly oY 3 9o O 0T lls 0 ez

(4.3) oyl

JalS g gy Ii?—xzdx=\/; sledt (D



Lol M 3ol

a0 2 2 o OO 2 2
( _OS—X dx) = -[0 -[0 e" " +Y ) dxdy
(1,0) Lokl S Lclly JolSS ) (%) 23S0 oS dudly
el bae B3 5l e 55 (693 o0 G550 H 05458 3,28 O i

of e

_ (=) @)™
H,(x)= H!Z k<n/2 k?(n —x2k)!

n Je el
DI ) pse d o]

£ 0, x<0
X} =
1, x>0

(4.3.3 (p el adsezal) Coe a5 g ol 12 DY
.g.:.cféj.b-c;\‘):&.f(x)=x4ﬂb&c—ﬁ
Aol Dolall ans
y' - 2xy' H2Ay =0
sy YO = ° cx®

0T oL . a Uslas Lyl

Of ezl Dolaad!
2k+r-0)
(k+r+2)(k+r+1) X

A1=0dedll Blall Jodl O el S x(e-1) = 0 01,

_ 2L 2 2°MA-2) 4
yo(X)—Co[l——z!—X +—*—-4!—X —r

Ck+2 =

ar=1auall Bl Jodl 0l ceglicy e

YI(X)=Cll:X— 20 -1 x>+ 2°(.-D(r-3) X +]

3! 5!

124

@)
G)

4

&)
(6)
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Uslaeld alll Joudt 04805 ceoic) oo
Y =Yo(x) * yi(x)
(L5 43Uy Lo 5 A 5YN dgme 8 Az ) 5 Y0 o DS O oy
5 S ol ol oy Bty ¢ LI 8 v 308 A 0,40 Lakie )
Lealtl) iln Hlasly) Hy 5 gt
Lekie bl oue oo L 25 e y1(X) e—xzyo(x) eI e HS OF e
5 Jodl 0S5 Lot -t (5 gy ol saadf L Oy «[x]—>00
@wyﬁ;@y&gibiwlyw i s REPR P
J‘i?—xz y2(x)dx < 00
¥ =H, 08 15) Lais 5 13
sladl 3o Yo (x) = e 2H, (x) DIl ol %
v +[2n+1)-x 1y, =0
.(Schrodinger’s equation) ,&s § y& Aslaay B o 2l
NN Carp By s
U 4wy [0,00) 5,23 Je Ly Ly Lo gt dalss oys 3o
e Ja

ol el

Lo(x) = Zko(lg (k)x
.J:SY;J»oix*sfxw.\gf(x)=x3—xi}w|o;xs
I e 3 9k 5,28 Ly OF o3
[0,00) 3 21 e meN & f(x) = X" DIAD ,3Y | p200 don
0<x<o0f(X) =" Bl ,3Y ) piin ol

0

@®)

®

(10)

(11)
(12)
(13)
(14
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(4.26) Dsladl iz Ly o gudl 5,88 ol <31 (15)
Y Dslaad JolSIH ol a5 (16)
xy" + (1-x)y’ +ny =0

n=1n=0Lxye

$Yd Gk (4.5)
a5t AL Lt Bsladl jans

2 2 2
0 ,0u, 0n_¢ (4.29)

ox oy 0z
H‘JM‘QJHM‘W}LJWWLUL?SJ‘JM@J (O gow! g1 AdDlee
f(X,y,2) 35\ ¢S Lo i E8 e o Sl g g5 Jloeadl Ja ¢ dnalt
Wslaadl db ¢ Q4 5a 5 ettt o JUs U 35 - I3 sLiadl b
Luilozall 5 ) paall (4.29)

o', du, S _ (4.30)

ox oy 0z
P.S. de Laplace o gl M N A Y Addlaey U a5 !
(harmonic functions) i § Jigs CH(Q) j Lg)pl~ amis«(1749-1827)
Sl Y I (X, Y, 2) St oL e s Ly 2113 . Q e
“ S Ysladly G yaedl (T, 0, @) g S

X =1 c0sO sinp

y =1 sind sin@

Z =T COSQ

1>0,0<0<2n,0<p<m c

(4.2) JS&
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S g (4.30) Dsladdt O
d ,u. 1 0 1 #%u
0wy 9 ing Py, Zro0 @31
or or°  sing o o0 sm(pae
a3 e 58 Z 5 goeall OF 61 0 gf30 e dazas Y u BN OF 2 31 e
5 (4.31) Dslaadl OB cu DAY

(sm(p ) =0 (4.32)
op

ﬁ_(r?-_@,u_)+ 1
or or°  sing O

O g2 b «(4.32) Bolaal o Ol izl fash LBy b piezis
Bladl e (432) S jan ol dny Joaiy cu(r,0) = v(OW(P)

%%(rz %Z—) - Wsimp fq—)—(sm(p—%%,— (4.33)
olh g (p_,..s.:‘..\lu_}UbM")Hg_sJJaﬂWrwlgﬂlgﬂvldﬂlw
Ao oy Ll Bue oyl e IS LS 13] Y] i OF o Kay Y 81 planal

Gpaladt Lot Vol 95 b (4.33) (y Juaos dikie
V" +2rv' = Av =0 (4.34)
(sinopw')’ + Asinpw = ( (4.35)

oi iLamYay (4.35) Dokt S E = cOSQ pioy

botdmd
Gl B (e

J.uu ) Dslaed 1ual @ 5 ) paall JU (4.35) olaadt O
d—g[(l £)>2 i‘g 1+ 2w =0 (4.36)

(4.35) Dbdl J gl Jo JuaiA=n(n + I)C“.’J’J'
wi(@) = Py(€) = P (cosp)
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ol (e Sy sl — c8S 60 e g (4.34) Asludi U
Slv(r)=1*
[a(o~1)+ 200 — n(n+1)r* =0
= a=n,-n~-1 neNj
= v () =ar +br ™"
kol LAz a8 8 (4.32) oY Dolnad alall fodl e LIy Juaoeid
Un(F, @) = (@,t" + byr " )Py(cosp) , neN,
O sl it cul 3 by 2y o
ure) =Y, " uy(r,0)
=Y = (@ar" +b,r " P, (coso) (4.37)
AL g g (85 ClasY) Lleal LT ozl oda 05 Lo Sadly jpder s
L) Z g Jo (435) Dolaall 33 pmall 2 5ol a5 «Qy(coSO)
1=0 i 5 gdomall i (4.34) Jydo ay 1 Lk Laty (0086 = 21
s SSSQ AUl b a5 Jo W 2l <3S 1) by = 0 et ) Jlaan LS
Q (s® 83 9-we 1 I
0 <1 <R3,S sl Lty Db u(r,p) OF Il Jorw o« 4o i
Ol (5 o5 e 3lans Al f &om 1 =R 3,81 o Jo uR,0) = f(@)ol,
wWr,e) = :=0anr"Pn(c05(p) (4.38)
r=Ruas g..\.ad\ b il el a) oMalaadl i
uR,@) =" a,R"P,(coso) = f(9)
Y (@) U jy—tiad Jilar g — 5oy 99 M alas 2 2R OF nd
ol sl .Py(coso)
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a,R" =224 1 f(o@)P, @)de

a, = —2515;—1— :f((p)Pn (cos@)sinpdp VneN, (4.39)
2 e T J 0B (0 <1 <R35S ls o er>R Gl s U
S e Jodl s 0455 ((4.37) Jekadl (o Lgblans) a5 53 5t
ur,g) =Y. " byr " 'P,(coso)
OTuR,0) = f(p) gaodt b2l 3okai e 3y

j;‘ £(9)P, (cos¢) sinpdg (4.40)

b, = 2n2+1 RO

(4.2) JLse

) IS 55,8 s o o
Jile (.__;033 (4.3) S LS aad
L0 8 Lo Conr g @5 Loy osle
G5 e M gn OB clagia JS o Al
G -S pedadl fbs 5 S S s
L3 S LiSa 5ol sy 4
dgzt O o2 —=J .(electric capacitor)

(4.3) JS& Sl g 5\l Cinadll e (potential)
et s ik g ace dgadl d sl Jadl Caaddl e 04515 10 volt
Bty b s g 0yl il U (558!
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J—d
«u =u(r,(p)uiz”_mdj>La,:chJJSJSLJu»de.g:J\U1>uJL.;sb
OT LS g )5 5,801 J5-b oY Wolas 3o g

10 , 0<op<m/2

u(l,cp)=f(cp)={0 n/2<o<n

e (439) e Juames

_2n+l1 /2 .
"_TIOIO P, (cos@)sinede

=520+ 1) [ Po(E)dz

O Az (4.9) Ll pliscalys

n-—

5(2n+1) Z [n/2] k (2n-2k)!
k!(n—k)!(n—2k+ !

Q,a2=0,a3=—;3'5—,...

ag=5, a; =
0 1= 3

= u(r,p)=5 +—1:—25—rP1 (cos) —%HP;; (cosp)+---, r<l

(4.4) ;pyled
115 S ) w(r,0) S 91 (4.2) Jlet &
Vit Un(1,9) = 1"Py(c05p) DIl ake 055 (G pelandt Lslae don ol
n=123 ¢~
.P,(cosp) 5 P(cosp) Ji s @
OS5 R W b Ciai 315 SU 515 3 DY Dolnad () Joudt o

R.0) 1 , 0<op<m/2
u(R.¢)= -1 , n/2<¢@<nmn

(D
@)

3)
)



oun\>I\ dhodly

i J192

(gamma fuction) L8 A1 Lo ¥ 5l O i o J193 1o Coudl )
st Ll iy a5 oy 5

LB dis (5.1)

Jraadt JolSLx > 0 SIS W8 At 5 a5
I'(x)= I:e'ttx']dt (5.1)

S8 2 b5 (511 11,509) (0,0) e Ahaama Lt 1y Gl ol (o a5
OF s 25 523l (5.1)

o0 6o}
+ xI e 1t 1dt
0

F(x+1)=-e't* .

= xI'(x)
LB 8018 5 et B e Sy Jaamesd
I'x+t)=xI'(x) Vx>0 (5.2)
obx=ne NS biey
['(n+1) = nl'(n) |
=n(n~1) ['(n—1)

—nl (1)

131
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SS9
()= j:’e‘tdt=1

()ile.a._J_LA-ﬂ
I'(n+1)=n!
(0,0) M N ;o n> (n—1)! Bl shazal s T 01 6

S Jams (5.2) B ye
F(g= DD

x =0 daadt Of i k=Y o (-1,0) U(0,00) ) dpuazl) J16 eI G lalt E

OY T DIl Uy U3 25
lim T(x+1)= lim [(x+D)=C(1)=1
x>0t x>0~

B OB Jrallys
I(x) = x+1)

_T(x+2)
T ox(x+1)

_ ['(x+n) Vo eN
x(x+1)...x+n-1)

{=1,-2,-3, .} AL Dl e Y ety R YT D) ey o
et M Jra (5.1) JS 3 AL Uy L8 S0 0n (o S IS8 2o

AR
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T(z)

T
N
W
£
(%

-5M\-4 -3 -2 -1
(\ .

M-

(5.1) S

(5.1) oyl
(0,00) e Alizze (5.1) 5ty & jaalt WG D1 OF i

T =~ of o
of g
!
r(ml):@)_-@ v eN,
2 n!4"

Ul b.u.nu,&- Loie 3 Ll daall C......,u
Ll (beta function) ke d15 G a5

B(x,y):f(:t*la—t)y-‘dt , x>0,y>0
e dpanlius
x -1

Bx.y) =

it Jsel otz (i)

0 (1 X+y

(1)
@
3)

4)



Lol 3
ol w3t (iD)
[(z)=s? «© -styz-1
(z)=s Ioe dt
biaau\z=x+y ¢s=1+uc.'pﬁ(iii)

1 _ 1 J'°°e—(1+u)ttx+y~1dt
(1+u)**  T(x+y) %0

B e J guadd (i) pukinzad oF

_Try)
BeuY) =T
B(x,x)=2""B(x, }4) of el
1
2% PeOT(x+5) =2m of e
I'(2x) :

JSIL R e (error function) Uasdt &t uju

erf(x) = dt

2 X
ke
DI odg) LW ol g3l

. 1
Xll)rptooerf( x)==1 (i)
erf(x) VIl w1y erf(—x) = —erf(x) (ii)
(X =0 455 siie dr D R e Lldos D erf (i)

Ja¥1 g st oo Jos dIgs (5.2)
J....,g ﬂawﬁ;,_:

X'y +xy' + (€ -V)y =0

134

(6)
(6)
()

(5.3)

X = 00Y 1y ¢ 55l DY b Lol ¥sbadl ool o (V2 0 S
ks el odin J g (598 handunzan Jodl el o Y 16 3laadd 53U 2ha
SV oL M A e et g B Ay e Lo ) S e Y
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(] s Ly el oy X (545 DY Jol oY <G Frobenius (1849-1917)
5ol e Dslas JS O

" X) ,. 1(x
g+ 95 oy (2)y
X X
ddzady Jres J W x =0 e Ol O T 5 q Eom
y(x) = th ;’(lockxk =x'(co +Cy + X2 +--) 5.4

(5:4) Bt O ool ([10] i) g #0 s (S o 5) gk st oo
Lovans J2a3y el b Uoems B3ue £ 0580 Lais (555 ddaze J) Jgonss
I3 e Lo gyl Aldza)

Ol s (5.4) Lally (5.3) Boladl py o sl

Zk S+ (k+t- De, xX* +Zk O(k+t)ckx
k+t+2 2 ) k+t _
+Z LooCkX -V Z ooCkX =0
k+t+2 2 ®© k+t
I (SRR M) SR —viY o exT =0
. _— t+j 2+l t -t .
U__LC—JM;.@JAJ‘G_LC-X ¢ X T X (X ng_d\uwuc_:aa.u

A oyl
tPcy — Vi, =0 (5.5)
(t+1)’c, - vie, =0 (5.6)

(t+2)2cz — vzcz +¢o=0

(t+)’e; - vie; + ¢,0= 0 (5.7)
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e Jgmamdd Yl ganius (€ # 0 OY =2V 01 (5.5) Dolaall s oz
1=V L e U g Dslae o
Of 5 (5.6) slaat ye
(v+1)zcl - v201 =2v+l); =0

= ¢ =0

e Joams (5.7) Bolaadl ey 2v+1210Y
()’ = Ve + 62 =0
jG +2v)git ¢, =0
1

>ej=-———Cjy , J=2,3,4,... (-8)
Poig+2w

.x.:.u'Jj=2mQTQSLUbJ5$.L.3.>J&J$jmSJS)cj=0C)§cl=OQTJLJB:JLL,

5 3aally (5.8) B B8

1 1
Cyp=——————Cyp 3= ——5———Comn , MeN
2m T om(2m+2v) 2 22m(v +m) 2m-2

¢y UYJ.J «Cq ¢Cy chwww‘yw‘dﬂ\.&aﬁb

-___%
25T 2w
Cy =2 - o
FTave2)  2921v+D)(v+2)
Ceg=— 3 “o
2631(v + 1)(v+2)(v+3)
- _ (_l)mco 5.9
o2 T (v 1) (v + 2) (v m) -9)
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Uslaed XVZ :=0c2mx2m Jodt (Ao Jaos Sy g plasf elic e

ol G (5.4) kel Wy oy 13 G po - oy

1
Cop=——— 5.10
O rv+) ©-10)
ol el e (528
_ 1 _ 1
2= 33 T Av2
274 (v+DIO(v+]) 27T (v+2)
C4: 1
2V*9Ir(v+3)
C¢ = 1

V63T (v + 4)

(D"

m!I'(v+m+1)

2m 2v+2m
(5.10) Sl V1 o Uiy (0 Juy Wslaad ool Joul Lo fuaoui iy
m
J,(x)= XVZ * (=D x2m

m=0 22m+V mi(m+ v+1)

G Rl (5.11)

OmIT(v+m+1) 2
ot (Bessel function of the first kind) J 3% § A o Jomn A oy
ezl Ol e Gamadl OV v 35
3 D" 2m

m=0 22M mIT(m+ v +1)

OIS (Ao gl X (o8 e T DS 8 prn X ST Ll Lzl sl R e

. 1 , v=0
lim Jv(x)=Jv(0)={
+ 0

x—0 , v>0
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V20 JSI[0,00) e dlaze Db T, OF ) el
Jezadll 3=V v LI 15 6f (5.4) Bl S t=—vIi b 1)y
OB (5.11)

L= D" xpm (54

m=0 mIT(m-v+1) 2
Y a5 ot boa oS3 il gy 3L Y Uslaadt OV (5.3) Uslaald S iy

d?\dﬂlﬁgx=0‘)‘f‘fab\3-\:’w0j§g

(5.1) & s

B 1348 od V OIS 13) Jai 5 15) Clas pitlitens I, 5 T, O 0,585
ola, i

Ofums cv=neNy ol ¥l o 40 (i)

1= 8 DT (xymm

m=0 mIT(m-n+1) 2

1
I'(m—n+1) =0 oS

PP WEATRIWAWCN SFm=n- 1
T (x)= (%)—nz := (=1 /_X_)Zm

" mIT(m-n+1) 2

qum=0u.0.>j.L>d\u.iy\._’;:9 c m—n+1£0d§)

_(X\-n\{" ® (_l)m+n ¢ X\2m+2n
=) 2. o (m+n)!C(m+1) <)

- (_l)n(%)nz © (=1 (_)_(_)Zm

m=0 m!IT(m+n+1) 2
= (-1)"T,(x)
’ Ol ve Ny ol 0 Lo, (i)
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al (x) +bI_,(x)=0 Vx>0 (5.13)
b lim  J,(x)=0 ofuss i3 MHMJJHX—)O Lok Bigdt dsb,
x—0%
lim |J_,(x)|=
x—0%
Ly e sl o F(l )(2)- o2y ((5.12) dezall 3 Y1 a0

31jw\oTw>ch:~;~J—f(—11:5 BJL‘f“lg-.""“"ioou—slu"““J"J""d‘

Aafa=0 0, 0l Y dwie s (b=0 08 13} Y] (0,00) e Gims o) (5.13)
O
(5.1.1) o
52(0,00) 5 2l e Joy Dol aldl ol 0B Brmers B ud v OIS 13)
Y =clJ(x) + el (%)

oo D13 g5 g pladl Joudl e Jamd S s 150 v OIS 13) ]
(5.3) ddl b W1 gl
of 55 (5.11) dauall oy

1009 = X 7 S
X2 X4 X6
=1-

22002 2Pan? | 2601
Beo=3 2 Xy

Omi(m+1)!" 2

X X3 X5 X7

- — — + — + .
2 231121 252131 273141
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g o edeadazdl pola g Mz Yl 4l aa ol e B
s M dmio g Lo lay g 51 g (o SIN X 5008 X oyl ) g (6 gt
;m;,..;ﬁuruldg_m@x%‘(s.z)dunglonMg\»%;w
.%(cosx)=—sinx LMl 5, b T g(X) = —)i(X) i8Nl doay,

LS codimn i Ty 5 Jo 0l Sl g OF B3 ¢ 6 T g 3o ¢ 835
X ol e padlin el gLt O

(5.1) Jas

SVt hled

X'y =00, (x) - X () Vne Ny
115 o o oVl 3y SUall B ows 2

_ @© (—l)m 2m+n
W =2 oy e 2

a0 (—l)m(2m+n) L)2m+n—]
m=0 m!(m+n)!2 2

xJp(x) = XZ
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-y (G (2m+n)( y2msn

m!(m + n)!

=nJ (X) Z ( 1) 2m ( )2m+n

m=1 m!(m+ n)l

(=D"(2m+2) X \2mens2
=nJ (X) Zm 0(m+1)1(m+n+1)| )

=nJ,(x)- xz =D" (m+1) ( )2m+n+1

m=0 (m+1)!(m+n+1)!

=nJ,(X) = xJpi1(x)

(5.2) J&e
Of b Led e
;—x[x‘VJv(x)] = xVI, (X)) Vv20 (5.14)
m
PN O Ere) P nf;zm e
_ye (-D™2m 2w
m=1 2204V T (m+ v+ 1)
xS ® () (2mH vl
m=0 22m+V+l P (m+ v +2)
=X Ty (x)

7 Jglay (0,00) oy &35 5,3 S OF S Jadll 3 (2.3) Jall b U
O<v<—;— G VLI i e Dalaad o 6 IV e oty i L
JW;}"C)A@L’:AJOQLLUDT&LUSQAG:;:J
§1<E <& <§ <
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ol (5.2) Jadt
Ex2.4 EmS55 ER8T ,Ex118 ,

DL Ery « Eie cpolnie iy JS o OF @l ([1] 1) J gy B a5 e
O (5.14) Lallaall oo peh  J'g(x) L1l SV e asy jaes dm 5 Jp(X)
a0 Tg Jlaol e el o s S e SV o dmly o Tp(X) DI
00 ) 53 e b Ldlime (W1 o8 Tyl OF (6l ¢((5.2) Jsat
15) Jatb y 13 X Ty = 0 OF LamYay «(5.14) BN v =n Je ol jimaViy
Ll 6 065 T () =0 0

(5.2) 4y ki
ige b Lo (0,00) b T (%) DI Sl JSasn e Ny |
é:>x\l<é§.n2<§n3<' o

. lim gnk =00 diow
k-0

(5.3) J&e
3l glunadl doens OV i

f ;xJO(x)dx =cl;(c) Ve>0
g Lagh gl o 3

c 3 c © (_l)m X2m+1
IOXJO(X)dx = IOZ m=0 mp? 22" dx

-y D"

m=0 (m!)® (2m+2)2*"

c2m+2
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_ o (_l)m c 2m+1
DI (m!)(m + 1)! ( 2)

=cly(c)
S Aadize OF ) dldozalt s g Jo ol ddas ol o) b Bl G
.S)szﬂ &si‘jl.c-‘at]a:.sb Z.ULES.A
(5.2) crs\3

V20 SR Jo XTI ) Jred S 58 ke )8 (e G
e nOLS B R e Loy Ao ) dokadl] 16 J1(X) OF (o s
L 3 n O 13 s 3 B My cLary)

ol e

( . { 2
J12(x)= %{—smx , o1 (®) = };—cosx

xJ'y (x) = vIy(x) = xJy41(X) of et
(5.1) Jlall s L3 0 bl
P Iyl (4) 5 (3) Ly ped) Lo pdzadd

J3p(x) = Jﬁ ( Slf(x — COSX)

di[xwv(x)] = x"T,_1(%)
X

Ol SUd e el

J_3p(x)=— /ﬁ (°—°XS—X— +sinx)

A Jgaameld (6) ety (5.2) Il s pukiiad

& £
- 3

of e

)
@

&)

“

)

©)
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1,00 = 51100 =T (9]

oledl 8)

T+ 3,4 (9 = 223,(0)

ofedl (9

@ | :tle(t)dt = 2xJ,(x) - x2J (%)

) [ I0dt=1-15(0 =219
slall SN g = =) 5 (1)) = XJg 3all pdszad (10)
I:t"JO(t)dtz x"J;(x) + (n-)x"" T (%) - (n-1)? j;‘t“-zJo(t)dt

Dolaadl Giss Ve N o « W = W(IL,J_,) 0L 3t ds of 3T (11)
W(X) o s T 03 W' = =W/

G A o2 Jot J1g3 (5.3)
Pl Jodl B e el OF ndal (ya 0 (5.1.1) ozt ) el
G Ty e Wil D o b 5T oo B3ie v 055 Loz Joud ol
T g o J el La b oy 28T 8La § Jay Uslas 325 Jhen € N
Aegod
IRV
_1 [J,(x)cosvn—-J_,(x)] , v=0,1,2,... (5.15)
SIN VT
Y, X)=lmY,(x) , n=0,1,2,...
v—n

Yv (X) =
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PENEEE

2 S LY Jry Wslae 53w Y, O ol g domnnall 8 v o3 (@)
oo Lt Witee Ll Y, 06T, oy e ines Ty 0f Ly Ty 5 T, Lo oy
J,

Lol b Gnall ) (5.15) oo e G Jall J gy dmnali 0 03 e (i)
<[13]ﬂ|)0i@d@jzxu&@w%

Yn(X)z'_’lt-{aJ j|

2 1o X 1 Xy (—1)m_1(hm+hm+n) X\2m
= —(logZ+1)Ja () +— ("2 Q)
( ) Zn IM( )Zm , x>0 (516)
11 1 ‘
h0=0 5 hk=l+5+g+"'+E

y = lim (hy —logk) = 0577215...
k—o0

I g el OF oS ¢= «(Euler’s constant) Aol ol y s ey
logx Jo(x) g o8 (a5 .0 = 0 Leie yanall (g sl (5.16) 1y (o1 3 Jall 3
Jn o s Wizes Y, 06 (5.16) 0 ea¥1 G 5
2V @8 aperd o Dolaed plall Joul 06 S5 e Ly
y(x) = cJy(X) + 6 Y (%)
(5.3) JS& g vz N oty SEE o e DL Y, G s
Y15 Yo ol St Jezedi
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04
02

-02 L
-0.4

(53) S

Bl e o2y X507 Loz Y(x) D101 8 5l 01 (5.16) Lagall o S

Of gney ¢ %logx (R

2YO(X) 1
—logx
T
aatgud—UJu:«J..’uj ¢ X—)0+LAJ.'J‘-
Yo (%) ~—2—logx 5.17)
1t

Ja st of s Ll (5.17) sl s O Ll Sy x50 Loue

o X iy laie (5.16) oye oyl Gl b 3 gl iy e ikey 2 logx
" '

O o Jradlys X =0l so B 53 9dmwe 3 gudoedl 2 OV 0

Y,(x) ~—%§ (5.18)

ettt 5 I A1 (5.18) (e eV Il Jiey G (x—0" Loz
n=1luxe (5.16)
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(5-3) cnled
A8 Jsmamd] (5.3) Jrr slan b ,2 585 Y(X) = u(0Ty(0) O o 3l
A=

| —5— m (t)

. n(X)&GJEMMﬁAw
Y1 5 Yo 53l (5.17) 5 (5.16) )il 8 ldl i (a3
.X=0)‘\,>_-
'x=OJ‘J>-'L$.° ¢DGNJ§ ¢Yn‘,Jndb.m9.ULE:5| ﬁ‘,l...ﬂu,:c-
of e
d v Y
— XY, (®)]=x"Y,_1(x)
dx
of el

4 vy, @)1= XY (%)
dx

Byl ey dgrin b Adlma (0,00) 3 Y D i OF s opa gzl
0 ]

sae L I, DI O

I,(x)= i'vJ(ix) v 0
Bl g I, o cdli= V-1 e
Xy +xy’ = (K+HV)y =0 (5.19)
Aedazdl tes Lo DT, oi(s)w.,mg I iy y23 o gt

2m+v
L= Zm 0m'l"(m+v+1)(2)

ne N L) =1&) ol x>0 JSULx) =0 of il

(1

@)

3)
“)

)

(6)

)

®
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suwoledt )
[I-v (X) - Iv (X)]

(5.19) Dolal i Lias
(modified Bessel functions)dsoed! Jowst J193 K51, 5 :ab gela

VZ.SJ.“C)‘JJ tg_.\éjﬂ\&t— tdw‘JdJ‘Y‘CJJ‘UA

Kv (x)=

T
2sinvr

I, Dl LS et o (5.4)

o By o D10 30l 1 O Yl
27 =30 102" Vz#0 (5.20)
Ol daay U3
exz/zzziogj:_ X))

x/22 ( 1)
Zk =0 115
L&uww‘mouﬁuwuyuob
—(z——) o (DX Xk ik
2 AN duinh Y had |
€ Zj,k=0 j!k! ( ) z
1 1 . .
s = =0 Ol a2l dJ-k=n . Wif
(k+n)! T(k+n+1) s ol

L)i.k:u k+n<0

— ( 1) k+n |_n
Zn —w[Zk 0k'(k+n)'( )2 j|‘
- Z :z_an(x)z"
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o e 2= Jaypaill 01 .(5.20) 5l sladl oty Ly

i(z——l-)=isin6
2 z
= eiXSil’le — z :=_an(X)elne (5'21)

oY 0l O (3.2) Ll by, 5y 21 3 90 €™ DI O Lass
O3 ANl odg) ¢ LN Bnally ¢ oy 98 )55 oy
T (%)= s J"’teixsinee—in()de
21

-7
— s " oilx sinf-n0) 4
2w J-m :
Ol g il (pad « L D5 Dslaadl odd po V1 3 ,lall OV 1l
J.(x) = 51— | ”n cos(x sin® — n0)do (5.22)
.

= 1 J'ncos(xsine -nB)dd Vn eN,
0
To DI gad s o Juaoed gty Ty AU I35V LSl daeadl a s

|Jn(x)|s%_[:d9=1 vneN, (5.23)

.Jn@«ﬁyuﬂb\wd)@‘w‘y&wgnj
?_1:56)‘ s-j_.?db %’_E:Z>J| f-J_>J| alalums (5.21) dsladdl L;Sl C,}J)L,

OF dans ¢ gd Jal
cos(xsinf) = Z :=mJn(x) cosnb (5.24)
sin(xsin@) =" :10=_00J 1 (X)sinn® (5.25)

gyeall Ol 653 Ta(X) = (=1)"T (%) BIN -y 53l Vy

Ji(X)cosnx + J_ (x)cos(—n)x
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L9 bode 0 OLS Of 2] (X)c0s NX (5 5bas s b b Iode n OIS ) jauall (6 sl

e (5.24) (o Juas
cos(xsin®) =J(x) +2. " _ Ty (x)cos2mx (5.26)

ob Jredby
sin(xsinf) =23~ _ T 1(X)sin(2m-1)0 (5.27)

Adezasyge Ao (5.27) 5(5.26) (a JS (5 ¥V S, OF ) Sl
OB «sin(xsinG) &, DIl Sy cos(xsind) da o33 DAL IV ¢ 558

Ty (x) = f : cos(xsin0)cos2m8dd , meN,  (5.28)
T
Ty 1 (X) = 1 | ;‘ sin(xsin0)sin2m—-1)0d0 , meN (5.29)
T

n21 JS3T100)= 0005 Jo(0) = 1 01 (55 pedolanadt oyila e

(5.4) cpys
sledt (D
d 1oem . . kn
dx—kJn(x)-—;t—IO sin* 0cos(xsind—nd+--)d0 , neNy , keN
x20 IO < 1ol ells o pzzady
kbl @

() Jo()+2Y. " Jom(x)=1

(i) 3 ey @D () = -

el el (3)
To(x)+23. " Ji() =1
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A I 3aml) (5.29)5 (5.28) pbslanll painzat  (4)

2 em/2 .
Jom(X) =— Io cos(xsin@)cos2mldd , me N,
|
2 ¢m/2 . .
Jomo1(X) =— _[0 sin(xsinQ) sin(2m—-1)0d60 , meN
yid

oledt ()
I: sin(xsinB)sin2mBd0 =0 VmeN

AV E B ()
(i) cosO =Jo(x) — 21(x) + 2]4(x) — -
(i) sinx =2J(x) — 2J5(x) + 2J5(x) — -

(i) 1=Jy(x) +2Jp(x) + 2T4(x) + -
Cim J(x) =0 oledt (7)

n—oo

S 133 ala? (5.5)
2.;,43\&1(53)(}_,.:.»«1);\“&);‘:5 X > 0C~:>- ¢X&w\u\a{
Jdedsd - o ol Ll 3l

2
Xy +y' +(x—VT)y =0 (5.30)
gwu:)\ Jjj.q.“ C
2
L= _d_(x_d_) v

oo ot O ) et 3 0 s s W(X) = X DLy IS 01 5
Adslaadl 5 ey o P8y gl Y A L el iz OF (25 (2.32) Ll
o2l S
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u(x) = y(ax)
u'(x) = ay'(ox)
u"(x) =’ y"(ox)
Lnall J1(5.30) Dolaadl J goes

2
xu" +u' +(a’x—Y—)u=0 (5.31)
X

A=a’. r(x)=——v2/x px) =X ¢
O ey L(0,b) st 5 x it e cdael (5.31) Ubslaadt OF oo i)

Ol el o ,ad x =b we Wi, lim u(x)

x—0*
Bru(b) +B,u'(b) =0 (5.32)
0dn (5.32)5 (5.31) gydolnall oo 1558l Jd 5 — 528 Wl e fuamdd
LAO3X) b I gl yo 2l g sikelaa e pamea L) ¢ pi Lo e sy ¢ DLl

e Gy famd Loemeall A @ e dndlaal oda b Lalaal juaiis
(5.31) Dolaadd 2t Jolt

u(x) = ¢ J(ax) + ¢, Y, (ox)

Dol J 0553 6;=00, S0l Y lim u(x) Llgdls g s Olewal s

x—0"
Ja(0x) DI pa Gldt s B Ly (101 (5.31)
2B =005 Laze (5.32) (o Lol Vb Ty
ub)=0 (5.33)
OHIn(ax) Jodt Je b p2dt s ks oo s
J(ab)=0 (5.34)
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sty iyl e A dlzma (0,00) 3 T, Ml 5L 01 (5.2) 4, el 3 G5 3
53 gden
Eny <Eny <&y < -+
Ol (5.34) god! b il ks e 5 23
oub =&y
o (5.31) Dolaed L3l @l 01
M=ot =(E b)Y, k=1,2,3,... (5.35)
b ied Jan ¥ in21 e Jy Bl gy =0 JyY il of Ly
3 bluadt "Lt B oY
J (0ex) =T (0)=0 Vnx1
Il O e oLy 4515 DS U gue pob Lyl DI OLS 2 glas 42 LSy
(5.35) 4301 @dld 3 bt 2510
0<A=a? <k, =02 <Ay =u§ < ..
is garall g
Jo(oux) , Jo(0ox) , Jo(osx) , ..
n € Ny JS3 01 1% Jath Ldly L0, b Luliy sukalnze 59 Yy
(@9, (o)) = j:Jn(a M) (00xdx =0 Vi%k

ne N, S fe L20b) ISIoils

) o (f(x),J,(ax))
(ORDINIE, oor? (e (5.36)

(O] dad sra¥ O ri s
Ol o 20 3 (5.31) o Dslrs o
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2xu'(xu’) + (0L2x2 —v2)2uu’ =0
[(xw)’] + (0% v’y =0
L):-J..a.’u(O,b) 3\;.4.“&&»@‘ f-‘ﬁl.)au

b b b b
(xu')2’0 + az{xzuzlo -2 Io xu2dx:|—v2u2‘0 =0

0B v20 0> 0 ¢ u'(X)=al', (ax) cux) =J(ax) 55 bl

b
(@l = [ 13 (ox)xdx

212 2
LoV gy (537)
2 o2
Lol el (5.34) (gl b 201 ity v =n OIS 136
1
190 (@0l = = b*[I (ob)]*

= %bz[J'\,(ab)]z +

e (5.1) dls e foacd
Ty (o) = — [l (0b) ~ @bl (ob)]
== Jn+l(ab)

2
= (@l = -T2 (o) (5.38)

(5.4) Jee

1 , 0<x£2
f(x) =
0, 2<x<4

sl s Jo(4o) = 0 b2,
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(O To(@) = [ To(oyx)xdx

1 2ak
=— Jo(y)ydy
Otﬁ IO 0 )

2
=—1J,(2ay)
Oy

01 (5.38) (o (55 5 - JolSl @58 3 (5.3) el Aoy (0 Lkl o
170 (eI = 873 (4ary)
Cslladdl )y giiadl e (5.36) (o Joaso [l

e Qay)
Ha = 4 2 a I (dory) ol

ol x =2 wie izl Lo Of LY
1 et 1
—[fQH+f27)]=—
2[( )+1(27)] 5

of Lgi

-

3 J1 Qoo Qo)
T o ()

Jo VW Jlasl » {40y - ke N} Com

(5.5) crsled

Jo(ab) =0 Jyl 2 0 oo ¢ D01 T0(001X) oI (po o 530 el
1(5) ) (1) o astadt (3 [0,b] e 2yl £ DI« dor ol

=1 ()

fx)=x (2)

fx)=x* (3)
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fix)=b" - x

xe(b/2,b) JSf(x)=0 x e(0,b/2) JSIf(x)=1

2 O S Jo(04X) Jo Jgo DY (X)) = T DN e da
o gadl Th(atb) =0 J gl

154 (5.32) gkt o234 (5.31) dsbaall i3 iag A =0 = 0 Of 3t

X o Laaill o) 3 bluadf L3101 DI Ofy ¢ %—z—% O 13] Jaib 4
) 2

Ao 315 @B dm g ¥ T3 g—lz—% OLS 13 51 B, =0 1S 13
2

(5.32) «(5.31) sl

T 0%) e Gadas (5.32) gusdt 1,234 1T, (@x)]” !

B O o T1(X) WYy [0,1] 5,200 e £(x) = X DIl e ]
A gt T lal

neN ¢ Ji(oyx) UYL [0,1] Je fi(x) = x" DIl 45 iie do
A gl T Slanal o oy StaeW1

ol o
x , xe(0,1
f(x):{o , xe((l,Z;
oy 0L Lale ¢[0,2] Je f 25 I D e Ty (0 /2) dhedzall ]
Jp aol
UAL:.QJ\WJ

u=kAu
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A=

+ + 5.39
oxt oy’ oz’ (5:39)

Jae3 Lgb s « (heat equation) 8! ot Aslae ¢ o)l Sizat 5 WY JS5a
Sl 5t Ldasllly (X,y,2) haidl e 550,01 Lo u(X,y,2, 1)
JS (5.39) Boladt 3B 2= 0 (g grenalt e (1,0) Lol

1 1
u, = k(urr +?ur +";5‘Llee)

ol gl @3 u(r,t) = VIOW(E) 01y 0 oo Ais u DI OF o 31

v +Lv’ +2%v=0
T

w' +A%kw =0

alode A S

ol o (o u(rt) &) ol 3 o O 2 31 (13) et 3 (14)
e Dl e piall gl gl Gl cu(1,) =05 0<r< 1
of e
u(r, )= 7 Ay (A, (5.40)
Jo U Jlasl (A, :n e N} e

u(r,0) = £(r) s2 t= 0 damlll die o B e 3l ol By w555 08 15 (15)
(5.40) Ll (b Jomat - sty b Malae O s ¢ s phas s o

o
2 1
A = f(r)Jo(A ,r)rdr
RS k ’
5ygall oY Dolae 350 (1,6,2) Lt sl ¥t litu V1 & (16)

1 1
u, +Tur +?2—+uee +u,, =0
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Jodl e J el ol izl Juad pdsed (i)
u(r,0,z) =[J, (ar) + AY, (ar)](Bcos vO + sin vB)(e** + Ce™*)
e 2 gdoadl ol Lo ezl @ > 0 015 v 20 01 ol 81 e (i)

{r,0,2):0<r<a, 0<0<2n,0<z} &gl
D oo Led 0 izl 5 Lol Lol u DIV OF ol 281 e (i)
g - gaal
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5 LS o Bl J il pniol g ot sl YT il I et Sy

b - oyt s U gl e Lis A1 DIl n oMy L7 3 U5l

el S o et ) ozl o i Jadl s b LS

Gl Ay iy e ddzdl g gadd slsal o2y «(integral transforms)

Lol ¥ slaadl Joud Dlad Ay 395 S ctme by ,d oo DA Jitad

g Uedes o Azl 8 oy e dxdlaadloda S Lalaal jaiis
iy LSS Wiy Y Jugod o oo ey

=8 fpo (6.1)
L >0 LAY ) oz 03 b ¢ LTR) b D £ 01 0 i
Aeadezar (-4 )5 2 Je J2eld B T 0,85 (B3.1.1) Ll ) SlzaVL

209
f=Y " c,e™™ (6.1)

Lt-:?'
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cy = —21[ J-_/[f(x)e_i"“x”dx , neZ (6.2)
(6.2) 35 (6.1) Oltinnall J g2 Jskie & = DAE =/ £ 015 AE =7// O o,
550 )
o1 © i
f(x) = —272 Y O )e AL (6.3)
CE,)=2lc, = jf /f(x)e—iénxdx (6.4)

i ygﬂinc&d‘ﬁd‘f)?’f‘-’bﬂ**‘ﬂ& /Q.L\nt."t.a.w‘.)l
S e (6.4) Tnudll 0 755 & yaten
cE)= | 1 f(x)e X dx (6.5)

Jsg I Oley) fyama oS o ) 4 a1 Gl OF 33 (6.3) b Ul
Sl > olbae (Gl b
1

L7 ceea (66)
2w I~

2P Jm 0 S C(E) DI ) € ey 99 & Malins J s iy
Adaze J gy LS« F(E) 30,04 L) 50,5 £ LI (Fourier transform)
shxall «(Fourier integral) yesy b JalSS ) (=4, /) Je f 25 A )90
AalS (00,00) 3 2l e £ ooy OF 13 520015 ¢(6.6) aally
o Sl Lackey (6.6) 5 (6.5) ) J g sl b olinsil (Ul oyl 0]
OLS Las] 5 g 90 035 Y U5 (6.5) JolSI Of S ¢ Jrta! 1dd L) "Ll '
(6.5) Lrally )b Jusos i pad dgaie 5 ellae] Lodiedl ods (e 5 paiall
R e L0 o2 D01 J 2 A GOUN (03 (0 p ggiall s )55
Ul Jetadd A gl 2 oy 59 S Mdziay Malas IS Lalia ¢(6.6) JalSlL,

PR
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(LSt 5 o) Dl Lo gazen e I L1 (1) 50 M it
O g1 1 e JalSall Aty T £l 5 2l e &5 jmall
b
f el (a,b) = Llf(x)ldx<oo
OTS L) I ax5 T a3 poeall 3 2l e Lata Ul IS JUaI Jms o
x* e 10 = a>-1

x* e L (1,0) = a <1

(6.1) i p5

0l F1R = € DI L FI b oo G o FeLI(R) S
Jonedl e8I

f©= [ :o f(x)e E*dx (6.7)

£ e YOI 500 pasezad ) Ul e

of c..’abll(ﬁébiéx =10y
F@I< 7 [f)dx <o (6.8)
Lo (6.7) Dslaall pyad 6,31 g cpog R e 33 gdme s T OT e Jty Las
e fy + eof] =, Ff] + e, Ih]  Ve,eeC , fi,f,e L (R)
s Jusos LUR) e Gprall Fif 5 T ol O iy My
(6.1) Jus

ol o !
1, [x|€a

0, |x>a

f,(x) = {
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03}
P, 8 —ifx 2
f,(8) = _‘- e > dx=--sinaf
—-a g
yA
b2 S 2/a
e y=f(x) y=f(€)
= PR AN Ja R
NS \/—ﬂ:/a n/a\/ ~— VEJ

(6.1) JSS
LR N ez Y ) =1 D0l a5 Y lim £, (8) &gt OF Sy
* a—w
(6.2) Jl

Olam fx)=e M 5
- 0 . © .
f(&) = J._wexe‘lg’xdx+ Io e ¥e & dx

1,1
1-1&  1+1&
__ 2
1+E2
A
F' S
1 2 . s
J@ /‘wﬂ%z

(6.2) JS
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3 gdowe oo ST W) Law R e JolSal) 26 £ 3101 OF Le folaze

S gz Uy Ol o) Sy yogasdl 4y e T[] = £ Juy ol

U A By O Iy cedizall oS b i gua] e ez el
g2l L Led s «(dominated convergence theorem) < siumel!

(6.1) &
e Bl £, £ol ol e JolSell AU J1 5t oo Atz (F) OF Lo 30
G 2€ L (1) o g0 D> Slia OIS 13) .1
(%) < gx) V xel,neN
Ol LS feL'(D) o
lim | (x)dx= Lf(x)dx

n—c0
ComnsS) A ‘[12131[2]H,aa.._,wmmoujggcwwosw
basy &l of laY () Dlmadt e il (S5 g B 048 1y Lganad
T8 el dps guoen
&) Ol R 3 s 618 O 2 i R o 08 oo Juasl Y
O ¥l oy .nlgr;f(gn)= £(&0) OF e o3 ¢Eo opo Lo dliza
&) - fE [ Jeo —e B0 [foldx  (69)

O ) Al
leiEnx _ e 0% | |£(x)|< 2/f(x)|e L(R)

i (6.1) &y ladl O
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lim [ |e78* —e oY) f(x)dx

n—o
= [* tim |e % — e %0x| |f(x)|dx
~%n-—o0

=0
] = 0 Loze £(E) DI & s e b pacld e AIH ezl doms

(6.1) sl

R e Laki cbude FOIU1 OF o 3

Lg.ﬂ ‘ [a,b] 85 9d>es 3J:.§ L‘S‘Y (l)

b .

lim [ f(x)e™dx =0 (6.10)
[l 72

06 fe L R) S 1) (id)

lim [ f(x)e™dx=0 (6.11)
[Elo0 9 =0

Ol
Oy @b) 5,0 'y fllaitpde bli5 a1 Si<nc x;00 4o 30
O3 .b=x.4 ca=Xg
| : fxedx=3" | ::*‘ f(x)edx
of et Of aSes
lim [ f(x)e™dx=0 Vi

[El—> 0 *Xj

Ol 4 5.5 mlly ol o 2,
Xiet 1 X, iEx
. ie IXi f'(x)e™"dx

[ e dx = - f(x)e™
Xj i€

JE] = 00 lakie 0 J) eV G Jalt J g5 S



ooy Laz 8> 0 S 0T (R e JolSU Tl e (i)
0 . / .
‘ | f(xe™dx— I_/f(x)elaxdxs fitix<e/2 v

|x)>¢

i j_//f(x)eiﬁ"dx <e/2 VIE>k

a

:>\ [” fe™ax<e VIg>k

of S (6.11) Dsladlly e = cosd + isind ezl e
lim [~ f(x)cosExdx = 0 (6.12)
el 1=

lim [~ f(x)sinExdx =0 (6.13)

Bl 7 -
o LR A JSI donons i s L(R) o boalad sl 25 IS0
([8] i) Gl eluke 55 o3 0L

A & et vz OF O pdanad o e e Ly

(62) &yl
s s OB f e LI(R) s oY
LG = &) = | f(9e > dx
OB Lakas elude F I 318 3]y (R e 55 sdomo g Az s Jous
lim f(£)=0 (6.14)

|El—>0
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e Selan Joun don B OLN 0T Joaill e s 3 6,83 OF G
Sy (6.14) Tslaal Lag iy slll e JHldl ] &y 90l 1 gl po Wit Lokie
o oag (6.2) 4kt (S0 0> 00 Lakie o laall oda S lud 531 4 I
LYol s ckatcall Lol Lol ) G5, da Y o F gl ol jany
JoSAL £ B Jtes LUS) 25 YT ((6.3)
i jfw%(g)e"‘ﬁdg (6.15)

oSl gl Je5 Dol o OIS
FHI00 = = [ " RE)edz
2 J-

Ol sl ¢f DIl 4 dmzs 01
f(x) = I [F1(x) = 2L ["Fe)e™ede (6.16)

T — 0
05 Y 45 (Fourier integral) yey g JolSa Gy andl «(6.15) Jol St S
Y b s O AU e s JE] > 00 L T 398 I 13] ¢1gr e
2 Al S i Lo la R e L5 (6.16) 31 ylusall 3

(6.1) opy\ed
OF il 5 guoa I5 il IS 31 (1) (1)
fe LX) = fe L ()
Ol BT e 5 gdoee Do £ 3lS 13 (i)
fe L'(1) = fe L2 (1)
MU\:@(-,X)OTJR@C)UJ:JJJI&?@:JxI—)@OTubJ's\ )
cged (D) e xed S-S pEx)] < g(x) 08 1] xel J T e
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F(E)=he(€.x)dx Il of 3 (6.1) O yhall il &y s pasnals
J e ez
F 01 0 el Tl Undas iluasa (2) oy el 3 (%) Dt 1S 3]
J e Galas dane Lia)f
LB F ol eI e ilame (2) oy o3l = Pe(X) DI LS 1)
J e Wz F'(B) = i (. x)dx 0l Slizson
Ol el

L:O e Fdx = % VE>0
O}'ea....a-ygx-&g‘y of el

j:xne"&xdxz n! VE>a , VneN

n+1

N sdall O peaed JE el e Joam &= 1 Lakie

n!= j:’x“e‘xdx=r(n+1)
LS Of ¥ (6.1) Ay ladl phiduals oo g s T OLS B3]
Jeaedt

r'E)= J’:e"‘xé“dx

(plizio aoear Ol s [a,) e dlaze D>

() ey _ [©.~x d" Bl

r™eE)= jo e © (x> Ndx

(0,0) o &ddos Bl T O &5 0 ezl [2,00) o doaa
P_’Ju ((3.2) .= C‘g-b) 4.:1..:0*,5; ol g5 ol g (6.1) wgadt r.«\.;v.:_w‘
YU ol

3)
)

)

©)

)
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. . n/2
() lm [°° Dy(8)dg
. (m2
(i) lim j D, (£)dE

n/6

(i)~ lim j (Dn(®)de
v lim [* D,(e)d
JLail ade B Ol (a,b) e Lakad sluda g 5f I 0 SS OF 5 31 (8)
O I epenl i ST XX} oo Lt ting oI
' 1o el Jo\SI
[ 1008 (dx = £(b7)g(bT) - fa"ga®) - [ F'(0g(x)dx
3 BODIEN) - )1+ Y 1 fx)e(x) —g(x7)]
+ >0 I = F) ) — g(x)]

gy J»&* (6.2)

o0
J‘ sin X dx
0 x

ob ¢ lim sinx =1 uiﬂa})\mw)‘g
x—>0 X

[PSMX gy =32 (-D"A, 6.17)

0 x

S

-

1 i Dn
An=j(“+)“—|51:xld = (-D)" j(’”) Slnxd >0 , n=012,-

nmw
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y 3
]
sin X
y:
X
Ao
\/21'c 3 \/\
(6.3) Js
Of Lay
1
n 2 L j(m Mlsinxldx:
(n+ 1w Jnn (n+ D=
1 (n+2)m 2
<—— dx=—=—<A, VneN
Ay Jeny tsin¥ (nt+hm n THEN0
O oY (Gt L) 5 (6.17) Adzadt O ot 1 o

® |sin X| o
J.O —_“—dx—zn=0Ak = o0

X

T GGadl jlasl saelae TA) Azt OY
n+

L' (~0,0) Jf paz5 Y SINX 2y
X

A3 Guion (6.1) degadl ole dazai s j: Slzx dX oo OF 2
(]

780X gy = T (6.18)
0 x 2
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1
2sin(x/2)
0 x=0

G5 s [0,m] 5 it e Olabuaze Lgiz s 5 £ DI OT oy Gl (1 Say
Lod 05559 (6.1) dogedt by

lim | i———_—l— sinExdx =0
E5o 0| x  2sin(x/2)

N I sinx SIDX 4 - hm Iﬂi sinx dx
E—>w’ X

I sin E_,x

1_ 0<x<2n
X

f(x)=

F;—)oo

= lim - | n———d_SInE"X x (6.19)
g 2 70 sin(x/2)

O 55 «(3:23) Wbl b 4ty s 3l a5 ) £ U
_ 1 n ikx
Dn(X) = EZ k=_ne
1 —inx 1— ei(2n+l)x
€ -
27t l_elx

—i(n+i)x i(n+l)x
21 e—lx/2 _ e1x/2

1 sin(n + %)x

—21c

sin >
2
((3.24) Uslaall e 33l « n+% 5441 (6.19) 3 € e sl

& oz
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©sinxX ;. 1 T _
O J.o " dx—nlir)r;nIODn(x)dx—nQ
. . . sin€x . e .
VIE 9 X izl e I Ly e UUMu\&oc.eJﬂuLc.
X
HIRVINY

K@) = | :&ng-dx

OV E =0 e daw e

n/2 , £€>0
K(E)=40 , &=0
-n/2, £<0
DI 0T} (6.1.2 1 el by, 3o Y (p(&,x)=% B Of 4S5 Lee
S . 1. . |SID
J.Bl.:...}g_é‘C.'pj.“\.u?s«g\f-YJ.(O,OO)SJ:A|UL9JAL§:D4LBJ.:; XE"X

i b O Ll OY Uiz ,ob Llg e Z:ﬂ%ni ezl oyls
Jenel ol pe Il el e Luld g

F&) = [ (& x)dx
£>0 JSSOS 3115 ,» -l e (uniformly convergent) plasly oyl o)

C.::c.gN>CJq~ﬁ

[e o]
=], & xdx

& prally Sl Yo £ DY Nosuall suoy S
S gl 3 aads G Glst dhadacald ol 22 6 st bl
FoneS ey 4 5

‘F(i)—f:(p(g,x)dx <g Vd>N, VEel
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(6.3) g
3] Ee[a,b] S |9(E,x)|<B(X) G—izs ¢ : [a,b]x[c,00)>C VI O o 3!
Pty o liss | 5 PEX)AX JlS1 06 [e,00) e JolSl) U6 g DN S

.[ab] Je

A AL YL (LS 5 (6.3) dogedl b i dms @(E,%) D LS 3]
B OT(6.1.2 p po3) ol Ml b X YIS ESD e At ¢l
F(E) = [ 0(¢,x)dx
G 2y ¢ [3D] e Lot Lia
[TREe= [T [ ot ndedx (6:20)

& d =
¢.3>9N>04>.-ﬁs>0J$3()\g;agL O(E, x)dx - F(E) @himall o jladt oY

d>N= ’F(g) - cd (&, x)dx

< I: g(x)dx <¢

=|[F@e- [ [ o6 xdzx

| P@ae- [ [ ot
<gb-a)
La et o Say 2 ¢ U0 2 il yy g8 st 3 (3.2) &l Ly
b JelS Ll & st

(6.3) iy fs
oS 13).fe L (R) oly R e Lakas sLs s £ 0T o 3!
f(é;) = I_w f(x)e Sdx , —o<X<®
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1

/>

o

lim — f f‘(&)ei"&d& = l[f(x*) +f(x7)] vxeR (6.21)
2n 7! 2

b ek

R e oz D T[] =T oy hoyms OF ) o lad Wl g5

Lt Of Ly
| Y AP
lim — [ f(&)e™®d
e B

Jonedl JAlS L I 351‘..;‘);.:(621)‘;
1

5o |, f©)e™edg = lim - j fg)e™de

b—)oo

750 W a5 01 093 w5 8 Gulaadl) 51 gl O o glaadl oy
AR
g (6.21) sl OB £ UM Jluast 2 X 1S 13

1 ¢l oo

f(x)= lim— [ f(&)e™d
(= lim —— [ &)™
P JolSS 5l ¢ Sl mﬁ 20 a1 Gl Jay
00 =77'[F100 = Jim -1 [ Feeea
6,ngtﬁdy&ﬁupmd;ym¢u f o101 oS 13)
Jirall JalS s
I =5 [ f@)eae
2w J-w

Cmed £ IO ity ¢ Ul Ly lize 05 S0 Y A5 ol S L )
aza 55 pally
Sl > F=00, S5Ol a5 (6.21) s £=0 0S5
Jipl e cploze Jugoss FOF pmlas ¢ £(x) = = [F(x*) +£(x7)]
(Eazadl Il (giao (o) B30all o 3ioes 1 L (R) L sLol

(D
)

€)

@

)
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gt ol
jf/f(g)ei"idg = | f/[ | : f(c)e_iécdc} e™ede
- j_//f(c)eii(x-")dgdc
& 50 pppeiall Loy JalSE o 5 o) (6.20) Dolaadl ) Uizl
j fge™de=2]"

sm/(x o) £(o)do

=2J Sln/nf(x+11)dn
—o q

MN=0-X &>

Laadss slauks L £(x+ 1) D01 OF Ly 0 e (51 8 01 031 o,
. !

OB N 28 e JalSal b,

sin/n f(x+n)dn=0

I
/an}o Ilnlza
Ob ade y.(6.13) I iy

SN ¢ x4+ mydn

Jim j f(£)e™odE = 2 lim js

=2 lim | : SININ gk b m) + £(x—1)Jdn
M

{—>o

R\D)
f(x+n)-f(x*

) dn

+. (8sin/n
+HEH [ dn}

ol 5.5 () 3,240 (6.1) g L,,Ja.,,

/>0

3 st b
lim Io sin/n f(x+n)dn= ,lim[-[o sin/ n
n —>00
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$ _ +
lim I sin/ n fx+m) - f(x7) dn=0
/>0 20 n

ans (6.2) dogadl 0T LS

3 si ® i
limI sin/n dTI"—‘I sinx . _T®
/> M 0 X 2
. rdsin/n T
1 f =—f(x"
Jim = = f0ce mdn =—-£(x")
OB ¢ Jedly
. dsin/n T .,
1 f(x—m)dn=—f
Jim == f(x—mdn =2-£6c)
o
! A .
lim [° f(£)e™de = n[(f(x*) + f(x7)]
l—>w I
O (6.21) 3 buadl Lo Joaoei 270 e o5l Loy g

Ol e (6.1) Jizat | gl
lim—l—j._/ z sinat e ¥*dE = lim — 1 ji/%sina&cos&x d¢

/o0 T

ot s e =t o» CosEX Oy Ay Ul —é—sina& OF ¢po bz o

OF ¢(63) Rt e Uy ¢z €™

0 , x<-a

1/2, x=-a
1l 1. 3
hm—j —sinafcoséxdg =41 , —a<x<a
5o m =L &

1/2, x=a

0 , x>a
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Ly Dol SIS ¢ L2le (5,51 Ll i e Judhad 0T LS
Ol 4o i€ = cos + isin® B! e Lol wazas P ¢ mosh JalSd
3y ¢ lalad slude  Lad U1 fe L (R)
Lty +6N=100 wxeR
088 Juses L Dl oda e
f(e) = _[:) f(x)e “*dx

= J._: f(x)cosExdx —i I:) f(x)sin&xdx

= A(€) -1B(©) (6.22)
AE) = | : f(x) cosEx dx (6.23)
B(E) = | :’; f(x) sin€x dx (6.24)
OF 5.5 (6.3) &5 10

00 = lim — [ [A®) - BEkds
= lim —— | ! [AE)cosxE + B(&)sinx£]d¢ (6.25)
{5027 1=/
£ 0S5 Lodie g . 430 5 s B(E) Lo 55 15 AE) OF 1y bkl G

1 (6.25)5(6.23) J p>55 B(E) = 0 01 45
AE) =2 : f(x) coséx dx (6.26)

f(x) = % [ A@)cosxede 6.27)

ez A(E) = 0 01 &5 5 £ eilS 15)
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B() =2 | 0°° £(x) sin Exdx (6.28)
f(x) = % |7 B(E) sinxtde (6.29)

e JAlSS J] (6.25) Bl I gy ol b

(6.3) Jus
Jil
£ sinx , [X|$7
)= 0 , |xI>=m
03] .4 b
A)=0
B(E)=2 L:o f(x) sin &xdx
=2_[(;t sin x sin Exdx
ol S
=5 [I—E_, sin(1-&)n T+t sin(1+ &)n|
_ sin 7€
1-£2
olLs
1 o sinng . ‘
f(X)ZF.[o 1_22 sin xEd&

1

sinm€ sinx€ AW Of Lea b =Y
1-¢?

O3 b & =+1 e lg

R e JolSall 1465 e
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A ‘Fn/2

T~ /\B@)
AN a

> N W 1 V) %
B \NVAR
1 Za2d
(6.4) JS
(6.4) Jus
2 M L DAL 455 Juos OF (6.2) il b Ly
Tre™(E) = —2
[e™™1(E) 11 e
O1(6.27) o gusszach
x| _ 2 @ cosx§
e == ——d
m IO 1+£2 :
AJJJAJ‘JA&I)\ULGJMX=OLAMJ
=t
0 1+82 2

ladl gy ol 2(R) sliadl B b Jogod o arlonlly didl M emicis

6.1.1 oyl po iz (6.1) Ll Jgrame 3 o gl Lia Al 4 Uy o

Jisl oSy ¢ ke Liay L2(R) 5 L(R) s el g—mond L3Me dmp ¥ 4] 6.1.2

g Xl = 00 lakie 0 [fOP ol OF LR ) a5 oL (R) b 53 sekomel

NS O il oL (R) b boakad Lams B TOF 130 e 60 1 [00)] )\ oy

(62 L5 o R o JalSe 05 & 5F 0y £ '(R) polda s g oF oo
S 0B Jadlyy R e 06 g s Olibaaze 0> § 5 £ Of ol
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[7 f@eia |, 7 a@eax

"“CJJ;SL—’ 2Ttg(x) 3 27Cf(X) Lo ‘R U—L‘; CJ—::JJJ;?MJ .7'.‘_‘1‘4“" O_:;jb L)y\.i.o.g
Oy ¢ L2 (R) b o5 Lgrar 8 of og FJisul O U5 o ez
2m(f,g) =2m [ f(x)g(x)dx

= [° 7 fe0aE)eedzdx

-7 17 o0 B EE) e

=7 [ feaeu:
=(£.8) (6.30)
BW e Joams b g = £S5 Laie
|17 = 2| £ (631)

by e e (6.30) Usladlt =SS5 (1.12) Ui sl Adstlaze bLs i

J—L5 (6.31) 5 (6.30) O Yt Lii> 5 .(Plancherel theorem) Js pesS™y

Ol 3 Ao aan S0l sy SIfige LHR) Y i

b i e LAR) IS 0l pmay ¢ LAR) L iaSLXR) M L' (R)
([8] L&) L7(R) M oL (R) gl o Dlmal ¢« L2(R)

(6.2) opy\ed
1(5) (1) otesdl B slanadl Jlgdl cyn JSU )5 JalSS dor ]
[sinx] , |x|<m
f(x) = (1)

0 , |X>=w
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, O0<x«l1
f(x)=
0, x<0,x>1

cosx , O<x<m
f(x)=
0 , x<0,x>n

fx)=xe™ , xeR
X , O<x<m/2
F(x) = cos X
—COSX , —T/2<x<0

C)T(3)O.1)&:Jl&ncz;:u!
_[ E,smn& F,—
0 11— g_:’
ol el
J-oo §3sinx§
AR
$(0,00) e allasly o jlize JolSH Uin Jo

dg = —g—e_x cosx Vx>0

of el

[ 5"05"@ de=Ze™ Vx>0
0 14+¢2

$(0,0) e (,ua:;L, ke oS L o
of e

© n/2 , 0<x<
J- 1- cosmi;,s nxEde = { n
0 , X>T

Fe M) =

1
N
[1+x2

1+ é
](g) sl U5 ptnad o3
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®

1 (10)
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Oiu.'oljéiul.c (11
I-x| , |x<1

0 , |x|>1
ol el
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Of gzt @
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B does o0 3w (12)
I£1P = 2]
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OB R e il filS, fre L1(R) il 3] (ii)
AL =it [* foe Tdx=itkE)  (633)

la
fE+AE)-F(5) _ o | e iErADx _itx .
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e e L (6.1) il alusely AE—0 Lowze Llg ds-L
(6.32) 3 sluet

FL1E) = | _°°w £'(x)e ¥ dx

ol ol LS
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sy Hm £(x) =0 055 OF ay JalSl DN ALG (e g .00 o ga
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(6.6) Jus

Gusdl DLt Jor dr o

u(x,t) =ku,(x,t) —0o<x<w,t>0 (6.37)
u(x,0)=f(x) —wo<x<ow (6.38)
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w() + kEw(t) = 0 (6.40
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u(x,t) = 31; f _°°w[A(g) cosEx+B(E)sinExle e (6.42)
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o2l R e dlalsCall 446 £ U101 055 O « Joul dacdey ¢ o gt L g
o Lot AL o 0T 0V 5 5 (6.42) b
_ 1 [« o] [+ o] _kgzt
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bﬁ)@ﬁkmﬁ‘@\.ﬂ‘bﬁt=OM|MM‘&GSJ‘ﬁ.§‘
il 33Lad 35l e 5 Kol

pldsaly 3,1 ol Aslae Joud (6.45) Lignall e J gmaml! Ll Loisaly
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6(E, 1) = F(E)e ™t
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D U el I —iEy o la—KEZt LiEx
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OBE Jiay) ¢
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fe L0,0)
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F(s) = | :e_sxf(x)dx (7.1)

«(Laplace transformation) A=y ks F J|f -0 st Jsodl cann s
Sy LB F O e (Gl0) Y Jugows ey LS
F=L[f]
gl 5 5 50 F(S) Sty g1 Jrmall JalSEH OF (5,5 (7.1) il o
Jos (M8 Res=0> 0L 20115 [0,00) o | alSald L1 gl oy sl
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s

! o
=B I e *dx

s 70
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o>-1 Jsd (iii)
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(iv)
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o[)[elaX] = j':’e—(s—ia)xdx (V)

-1 , s>0

s—ia

1
s—ia s+ia

= J[sinax]= %(

=2a2 , $>0
s“ +a

e Laakad sl £ LS 3] 6T e 25 (6.4) & kol 5 bl donss Hln
oY a5 0 [0,60) e 55 gokee €% F(X) DI O 4S5 s [0,00)
LIES) =F() = [ : f(x)e " dx
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f(x)= sin’x

f(x) = sinxcosx

{c 0O<x<a

f =
() 0 a<x<w

a—2x , O<x<b
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F(s) = 5—31/2— (14)

2
F(s) = 145° +55s+ 51
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283 +125% +225+12 (13)
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g(x) = | f(tdt
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it Ldasdt LUt oYolaall o idels Aoy WY Jugos jis
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%Y - sy(0) - y'(0) + 4[sY - y(0)] + 6Y = L + 1 1
S S+

2 2s+1
+4s+6)Y=-25+L
(4 +OY =261

_ 2s+1
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Y(=1/6,1/3 1 s+2__ 2 L
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s ¢ oW1 430 el LI G,y oL oSl gl 35 ) g
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v
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S gl ) L (Heaviside function) dilueded &15 Lyl u e
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< all e s OF a0 D pldivzalyy X pinadlit+a e o paddl
JSdG (7.15) e wf?\
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O ey ((7.12) Dslaadt ) OV 5 gl

Il[ 2s =cosv2x
s“+2 ]

1 1. 1 ] 2 1 .
Il[ = I[ ]: sin+/2 x
s2+2 \/—2— ) \/2_
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(71.3) S

e , 0<x<2

v

() f(x)= COSTX , 2<x<7/2
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G(iv) e u(x-2)
(v) u(x-1)sinhx

(vi) u(x-— %) COSX
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L JS3 Y
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dimension (of a space)
Weierstrass test
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projection

convolution

Fourier transform
Laplace transform
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inner product 6
C
completeness of £’ ° 34
K}
eigenfunction 60
periodic function 88
piecewise continuous function 89
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Legendre function 109
generating function 114,119
Hermite function 125
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gamma function 131
error function 134
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Bessel’s function of the second kind 145
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initial conditions 42 Ll by 8
boundary conditions 42 3;»- by,
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adjoint operator
formal adjoint
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complete set (in £ %)
initial-value problem
boundary-value problem
Sturm-Liouville problem
(oregular, singular)
projection vector

regular equation

singular equation
cauchy-Euler equation
Legendre’s equation
Bessel’s equation
Hermite’s equation
Laguerre’s equation
Schrodinger’s equation
Laplace’ equation

heat equation

Fourier coefficient
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Fourier-Bessel coefficient
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